
Akční nabídka 05/2025



ALVEUS je jedním z největších a nejúspěšnějších evropských dodavatelů kuchyňských dřezů, baterií a příslušenství. 
Dlouholetá tradice a zkušenosti od roku 1954 nám umožňují nabízet vysoce kvalitní a propracované produkty 
z hlediska designu i funkce. Výrobky ALVEUS jsou vyráběny v srdci Evropy, ve Slovinsku, obklopeném krásnou 
přírodou, do které však výrobním procesem nezasahujeme.

Produkty Alveus jsou dostupné 
ve většině evropských zemí. 
V 7 z nich máme dceřiné 
společnosti, v ostatních je 
značka Alveus dlouhodobě 
zastoupena místními partnery.

... ze Slovinska

Slovinsko

SLOVISNKO

Lož
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH NOVINKY

5 790,-

8 490,-

5 990,-

8 990,-

6 290,-

8 390,- 1 225,-

2 225,-

6 490,-

8 890,-

6 790,-

6 990,-

Omni 10
rozměr: 400 x 450 mm skříňka:  I 450 mm, U 450 mm
vanička: 350 x 400 x 198 mm provedení: 11, 22, 55, 81, 90, 91
příslušenství: Sifon

Omni 40
rozměr: 750 x 450 mm skříňka:  I 800 mm, U 800 mm
vanička: 700 x 400 x 198 mm provedení: 11, 22, 55, 81, 90, 91
příslušenství: Sifon

Omni 10 BLACK EDITION
rozměr: 400 x 450 mm skříňka: I 450 mm, U 450 mm
vanička: 350 x 400 x 198 mm provedení: 90
příslušenství: Sifon Black Edition

Omni 40 BLACK EDITION
rozměr: 750 x 450 mm skříňka: I 800 mm, U 800 mm
vanička: 700 x 400 x 198 mm provedení: 90
příslušenství: Sifon Black Edition

Omni 20
rozměr: 450 x 450 mm skříňka: I 500 mm, U 500 mm
vanička: 400 x 400 x 198 mm provedení: 11, 22, 55, 81, 90, 91
příslušenství: Sifon

Omni 50
rozměr: 550 x 450 mm skříňka: I 600 mm, U 600 mm
vanička: 305 x 400 x 198 mm, 180 x 400 x 198 mm
provedení: 11, 22, 55, 81, 90, 91 příslušenství: Sifon

Omni 20 BLACK EDITION
rozměr: 450 x 450 mm skříňka: I 500 mm, U 500 mm
vanička: 400 x 400 x 198 mm provedení: 90
příslušenství: Sifon Black Edition

Omni 50 BLACK EDITION
rozměr: 550 x 450 mm skříňka: I 600 mm, U 600 mm
vanička: 305 x 400 x 198 mm, 180 x 400 x 198 mm
provedení: 90 příslušenství: Sifon Black Edition

Omni 30
rozměr: 550 x 450 mm skříňka:  I 600 mm, U 600 mm
vanička: 500 x 400 x 198 mm provedení: 11, 22, 55, 81, 90, 91
příslušenství: Sifon

Omni 30 BLACK EDITION
rozměr: 550 x 450 mm skříňka: I 600 mm, U 600 mm
vanička: 500 x 400 x 198 mm provedení: 90
příslušenství: Sifon Black Edition

GRL

GRL

GRL

GRL

GRL

GRL

GRL GRL

GRL

GRL

1080029

1119835

Krájecí deska
rozměry: 418 x 250 x 20 mm
provedení: Dřevo

Nerezová miska 
rozměry: 420 x 190 x 72 mm
provedení: Nerez

Typ 
instalace:

vestavěné
dřezy

dřezy se spodní 
montáží Vysvětlivky: sifon šířka 

skřínky
krytý 
přepad

GRL granital

11
1150037

11
1150058

11
1150044

11
1150065

11
1150051

55
1150040

55
1150061

55
1150047

55
1150068

55
1150054

22
1150039

22
1150060

22
1150046

22
1150067

22
1150053

81
1150038

81
1150059

81
1150045

81
1150066

81
1150052

90
1150042

90
1150063

90
1150049

90
1150070

90
1150056

91
1150041

91
1150062

91
1150048

91
1150069

91
1150055

90
1150043

90
1150050

90
1150057

90
1150064

90
1150071
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPHBlack Edition

POP-UP 8.5
180°

Cadit 10 BLACK EDITION
rozměr: 590 x 500 mm skříňka: 450 mm 

vanička: 325 x 425 x 198 mm provedení: 91
příslušenství: sifon pop-up Black Edition

SET OZ
rozměr: 189 x 322 mm
provedení: černá MAT

SET OZ
rozměr: 189 x 322 mm
provedení: černá MAT

SET OZ
rozměr: 189 x 322 mm
provedení: černá MAT

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: černá MAT, 
flexi hadice

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: černá MAT, 
flexi hadice

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: černá MAT, 
flexi hadice

SET Zeos - P
rozměr: 228 x 307 mm
provedení: černá MAT, vytahovací

SET Zeos - P
rozměr: 228 x 307 mm
provedení: černá MAT, vytahovací

SET Zeos - P
rozměr: 228 x 307 mm
provedení: černá MAT, vytahovací

SET Primrose - PS
rozměr: 210 x 435 mm
provedení: černá MAT, 
vytahovací koncovka, sprška

SET Primrose - PS
rozměr: 210 x 435 mm
provedení: černá MAT, 
vytahovací koncovka, sprška

SET Primrose - PS
rozměr: 210 x 435 mm
provedení: černá MAT, 
vytahovací koncovka, sprška

91
11481158

5 990,-

POP-UP 8.5
180°

Cadit 20 BLACK EDITION
rozměr: 790 x 500 mm skříňka: 500 mm 
vanička: 375 x 425 x 198 mm provedení: 91
příslušenství: sifon pop-up Black Edition

6 390,-

6 990,-

7 390,-

7 690,-

7 190,-

7 590,-

8 190,-

10 490,-

10 690,-

11 290,-

11 290,-

11 590,-

12 190,-

91 SETA23230

91 SETA23231

91 SETA23232

91 SETA25089

91 SETA25098

91 SETA25111

91 SETA23224

91 SETA23225

91 SETA23226

91 SETA23218

91 SETA23219

91 SETA23220

POP-UP 8.5
180°

Cadit 40 BLACK EDITION
rozměr: 860 x 500 mm skříňka: 600 mm 
vanička: 445 x 425 x 198 mm provedení: 91   
příslušenství: sifon pop-up Black Edition

6 990,-

91
1148160

91
1148159

POP-UP

Cadit

Typ 
instalace:

vestavěné
dřezy

dřezy se spodní 
montáží
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH Black Edition
SET OZ

rozměr: 189 x 322 mm
provedení: černá MAT

SET OZ
rozměr: 189 x 322 mm
provedení: černá MAT

SET OZ
rozměr: 189 x 322 mm
provedení: černá MAT

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: černá MAT, 
flexi hadice

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: černá MAT, 
flexi hadice

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: černá MAT, 
flexi hadice

SET Zeos - P
rozměr: 228 x 307 mm
provedení: černá MAT, vytahovací

SET Zeos - P
rozměr: 228 x 307 mm
provedení: černá MAT, vytahovací

SET Zeos - P
rozměr: 228 x 307 mm
provedení: černá MAT, vytahovací

SET Primrose - PS
rozměr: 210 x 435 mm
provedení: černá MAT, 
vytahovací koncovka, sprška

SET Primrose - PS
rozměr: 210 x 435 mm
provedení: černá MAT, 
vytahovací koncovka, sprška

SET Primrose - PS
rozměr: 210 x 435 mm
provedení: černá MAT, 
vytahovací koncovka, sprška

6 490,-

6 890,-

8 290,-

6 790,-

7 190,-

8 590,-

9 990,-

10 490,-

11 690,-

10 790,-

11 490,-

12 980,-

91 SETA23227

91 SETA23228

91 SETA23229

91 SETA25041

91 SETA25050

91 SETA25066

91 SETA23221

91 SETA23222

91 SETA23223

91 SETA23215

91 SETA23216

91 SETA23217

8.5

8.5

8.5

Atrox 30 BLACK EDITION
rozměr: 590 x 500 mm skříňka: I 600 mm, U 800 mm
vanička: 510 x 340 x 195 mm provedení: 91   
příslušenství: sifon Black Edition, předfrézované 2 otvory

Atrox 40 BLACK EDITION
rozměr: 790 x 500 mm skříňka: I 800 mm, U 900 mm
vanička: 710x 340 x 195 mm provedení: 91
příslušenství: sifon Black Edition, předfrézované 2 otvory

Atrox 20 BLACK EDITION
rozměr: 470 x 500 mm skříňka: I 450 mm, U 600 mm 
vanička: 390 x 340 x 195 mm provedení: 91 
příslušenství: sifon Black Edition, předfrézované 2 otvory

Příplatek za úchyty u montáže typu
U: 250,- Kč 1135533

Příplatek za úchyty u montáže typu 
U: 500,- Kč 1135533

Příplatek za úchyty u montáže typu 
U: 500,- Kč 1135533
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91
1148162

91
1148163

91
1148161

5 990,-

7 490,-

5 490,-

1148146 630,-

AllRound mini
BLACK EDITION

rozměr: 325 x 275 mm
popis: černá MAT, silikon

AllRound
BLACK EDITION

rozměr: 450 x 330 mm
popis: černá MAT, silikon
pro dřezy: Univerzální

690,-1148145

Atrox

Vysvětlivky: sifon 
POP-UP sifon 

pop-up
šířka 
skřínky

krytý 
přepad

8.5 Síla materiálu 
8,5 mm 180°

Univerzální 
provedení vytahovací sprcha 0000

0000 cena samotného dřezu
cena za SET dřez + baterie
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 11, 55, 81, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 11, 55, 81, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 11, 55, 81, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 11, 55, 81, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Siros
rozměr: 206 x 297 mm
provedení: 11, 55, 81, 91
vytahovací koncovka

SET Siros
rozměr: 206 x 297 mm
provedení: 11, 55, 81, 91
vytahovací koncovka

SET Siros
rozměr: 206 x 297 mm
provedení: 11, 55, 81, 91
vytahovací koncovka

SET Siros
rozměr: 206 x 297 mm
provedení: 11, 55, 81, 91
vytahovací koncovka

SET Delos
rozměr: 207 x 380 mm
provedení: 55, 81, 91
vytahovací koncovka

SET Delos
rozměr: 207 x 380 mm
provedení: 55, 81, 91
vytahovací koncovka

SET Delos
rozměr: 207 x 380 mm
provedení: 55, 81, 91
vytahovací koncovka

SET Delos
rozměr: 207 x 380 mm
provedení: 55, 81, 91
vytahovací koncovka

7 890,-

8 090,-

8 290,-

9 190,-

6 490,-

6 790,-

6 990,-

7 890,-

8 590,-

8 990,-

9 290,-

9 990,-

8 190,-

8 590,-

8 790,-

9 690,-

55 SETA22005
81 SETA22006
91 SETA22007

55 SETA20139
81 SETA20141
91 SETA20140

55 SETA22033
81 SETA22034
91 SETA22035

55 SETA25112
81 SETA25113
91 SETA25114

11BRS SETA25083
55BRS SETA25085
81BRS SETA25088
91BRS SETA23163
91MAT SETA23162

11BRS SETA25092
55BRS SETA25094
81BRS SETA25097
91BRS SETA23166
91MAT SETA23165

11BRS SETA25104
55BRS SETA25105
81BRS SETA25108
91BRS SETA25109
91MAT SETA25110

11BRS SETA25119
55BRS SETA25120
81BRS SETA25123
91BRS SETA25124
91MAT SETA25126

11 SETA22175
55 SETA22173
81 SETA22176
91 SETA22174

11 SETA22204
55 SETA22202
81 SETA22205
91 SETA22203

11 SETA22311
55 SETA22312
81 SETA22313
91 SETA22314

11 SETA25127
55 SETA25128
81 SETA25129
91 SETA25130

55 SETA22198
81 SETA22201
91 SETA22199

55 SETA22210
81 SETA22213
91 SETA22211

55 SETA25100
81 SETA25101
91 SETA25102

55 SETA25115
81 SETA25116
91 SETA25117

POP-UP 8.5
180°

POP-UP 8.5
180°

Cadit 40 
rozměr: 860 x 500 mm skříňka: 600 mm 
vanička: 445 x 425 x 198 mm provedení: 11, 22, 55, 81, 91  
příslušenství: sifon pop-up

Cadit 50
rozměr: 1000 x 500 mm skříňka: 600 mm 
vanička: 475 x 425 x 198 mm provedení: 11, 22, 55, 81, 91 
příslušenství: sifon pop-up

5 990,-

6 990,-

11
1132027

55
1132029

22
1132028

81
1132030

91
1132031

11
1140594

55
1140597

22
1140596

81
1140595

91
1140598

POP-UP 8.5
180°

Cadit 10 
rozměr: 590 x 500 mm skříňka: 450 mm

vanička: 325 x 425 x 198 mm provedení: 11, 22, 55, 81, 91  
příslušenství: sifon pop-up

5 490,-

11
1132017

55
1132019

22
1132018

81
1132020

91
1132021

POP-UP 8.5
180°

Cadit 20
rozměr: 790 x 500 mm skříňka: 500 mm
vanička: 375 x 425 x 198 mm provedení: 11, 22, 55, 81, 91  
příslušenství: sifon pop-up

5 790,-

11
1132022

55
1132024

22
1132023

81
1132025

91
1132026

SETA25083

SETA25092

SETA25104

SETA25119

Typ 
instalace:

vestavěné
dřezy
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 11, 55, 81, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 11, 55, 81, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 11, 55, 81, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Siros
rozměr: 206 x 297 mm
provedení: 11, 55, 81, 91
vytahovací koncovka

SET Siros
rozměr: 206 x 297 mm
provedení: 11, 55, 81, 91
vytahovací koncovka

SET Siros
rozměr: 206 x 297 mm
provedení: 11, 55, 81, 91
vytahovací koncovka

SET Delos
rozměr: 207 x 380 mm
provedení: 55, 81, 91
vytahovací koncovka

SET Delos
rozměr: 207 x 380 mm
provedení: 55, 81, 91
vytahovací koncovka

SET Delos
rozměr: 207 x 380 mm
provedení: 55, 81, 91
vytahovací koncovka

8 290,-

9 990,-

7 990,-

6 990,-

8 290,-

6 890,-

9 490,-

10 390,-

9 490,-

8 790,-

9 990,-

8 790,-

55 SETA22061
81 SETA22062
91 SETA22063

55 SETA25146
81 SETA25147
91 SETA25148

55 SETA25326
81 SETA25331
91 SETA25336

11BRS SETA25135
55BRS SETA25136
81BRS SETA25139
91BRS SETA25140
91MAT SETA25142

11BRS SETA25153
55BRS SETA25154
81BRS SETA25157
91BRS SETA25158
91MAT SETA25159

11BRS SETA25324
55BRS SETA25328
81BRS SETA25334
91BRS SETA25338
91MAT SETA25339

11 SETA25143
55 SETA25144
81 SETA25145
91 SETA25146

11 SETA25161
55 SETA25162
81 SETA25163
91 SETA25164

11 SETA25325
55 SETA25330
81 SETA25335
91 SETA25341

55 SETA25131
81 SETA25132
91 SETA25133

55 SETA25149
81 SETA25150
91 SETA25151

55 SETA25327
81 SETA25332
91 SETA25337

POP-UP 8.5
180°

Cadit 70
rozměr: 790 x 500 mm skříňka: 600 mm 
vanička: 330 x 425 x 200 mm, 170 x 340 x 140 mm
provedení: 11, 22, 55, 81, 91 příslušenství: sifon pop-up

5 990,-

11
1131357

55
1131359

22
1131358

81
1131360

91
1131361

POP-UP 8.5
180°

Cadit 80
rozměr: 1000 x 500 mm skříňka: 600 mm 
vanička: 330 x 425 x 200 mm, 170 x 340 x 140 mm
provedení: 11, 22, 55, 81, 91  příslušenství: sifon pop-up

7 490,-

11
1140599

55
1140602

22
1140601

81
1140600

91
1140603

Cadit 100
rozměr: Ø 520 mm skříňka: 500 mm 
vanička: Ø 425 x 200 mm provedení: 11, 22, 55, 81, 91   
příslušenství: sifon

Příslušenství Cadit
Krájecí deska

rozměr: 250 x 440 x 20 mm
pro dřezy: CADIT
popis: dřevo

Odkapní miska
rozměr: 165 x 260 mm
pro dřezy: CADIT 70
popis: nerez

Výpusť Monarch
pro dřezy: Cadit 10, 20, 40, 50 

a Formic 20, 30

1 690,- 2 990,-960,-

165

26
0

1133157 1122700

11BRS SETA25135

11BRS SETA25153

11BRS SETA25324

310,-

Čistič dřezů
popis: čistič tekutý na granit

1083829

AllRound
rozměr: 450 x 325 mm
popis: chrom / silikon

650,-1131412

8.5

5 490,-

11
1143993

55
1143995

22
1143994

81
1143996

91
1143997

Gold 1144850
Bronze 1144853
Copper 1144851
Antrac. 1144852

Vysvětlivky: sifon 
POP-UP sifon 

pop-up
šířka 
skřínky

krytý 
přepad

8.5 Síla materiálu 
8,5 mm 180°

Univerzální 
provedení vytahovací 0000

0000 cena samotného dřezu
cena za SET dřez + baterie
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

POP-UP 8.5

POP-UP 8.5

Atrox 10
rozměr: 400 x 500 mm skříňka: I 400 mm, U 500 mm
vanička: 320 x 340 x 195 mm provedení: 11, 22, 55, 81, 91 
příslušenství: sifon pop-up, předfrézované 2 otvory

Atrox 20
rozměr: 470 x 500 mm skříňka: I 450 mm, U 600 mm
vanička: 390 x 340 x 195 mm provedení: 11, 22, 55, 81, 91 
příslušenství: sifon pop-up, předfrézované 2 otvory

4 990,-

5 190,-

11
1139079

55
1139769

22
1139768

81
1139770

91
1139771

11
1131986

55
1131988

22
1131987

81
1131989

91
1131990

Příplatek za úchyty u montáže typu
U: 250,- Kč 1135533

Příplatek za úchyty u montáže typu
U: 250,- Kč 1135533
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SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 11, 55, 81, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 11, 55, 81, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Siros
rozměr: 206 x 297 mm
provedení: 11, 55, 81, 91
vytahovací koncovka

SET Siros
rozměr: 206 x 297 mm
provedení: 11, 55, 81, 91
vytahovací koncovka

SET Delos
rozměr: 207 x 380 mm
provedení: 55, 81, 91
vytahovací koncovka

SET Delos
rozměr: 207 x 380 mm
provedení: 55, 81, 91
vytahovací koncovka

7 390,-

7 490,-

5 990,-

6 190,-

7 990,-

8 290,-

7 790,-

8 190,-

55 SETA25011
81 SETA25012
91 SETA25013

55 SETA22089
81 SETA22090
91 SETA22091

11BRS SETA25018
55BRS SETA25019
81BRS SETA25022
91BRS SETA25023
91MAT SETA25025

11BRS SETA25032
55BRS SETA25034
81BRS SETA25037
91BRS SETA25038
91MAT SETA25040

11 SETA25026
55 SETA25027
81 SETA25028
91 SETA25029

11 SETA22276
55 SETA22272
81 SETA22275
91 SETA22273

55 SETA25014
81 SETA25015
91 SETA25016

55 SETA22282
81 SETA22285
91 SETA22283

SETA25018

SETA25032

Atrox

Typ 
instalace:

vestavěné
dřezy

dřezy se spodní 
montáží



9 

Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

POP-UP 8.5

POP-UP 8.5

Atrox 30
rozměr: 590 x 500 mm skříňka: I 600 mm, U 800 mm
vanička: 510 x 340 x 195 mm provedení: 11, 22, 55, 81, 91  
příslušenství: sifon pop-up, předfrézované 2 otvory

Atrox 40
rozměr: 790 x 500 mm skříňka: I 800 mm, U 900 mm
vanička: 710x 340 x 195 mm provedení: 11, 22, 55, 81, 91 
příslušenství: sifon pop-up, předfrézované 2 otvory

5 490,-

6 990,-

11
1131991

55
1131994

22
1131993

81
1131995

91
1131996

11
1140443

55
1140445

22
1140444

81
1140446

91
1140447

Příplatek za úchyty u montáže typu
U: 500,- Kč 1135533

Příplatek za úchyty u montáže typu
U: 500,- Kč 1135533

Příplatek za úchyty u montáže typu
U: 500,- Kč 1135533

Př
ed

fré
zo

va
ný

 d
ru

hý
 

ot
vo

r p
ro

 d
áv

ko
va

č!
Př

ed
fré

zo
va

ný
 tř

et
í 

ot
vo

r p
ro

 d
áv

ko
va

č!

POP-UP 8.5

Atrox 50
rozměr: 790 x 500 mm skříňka: I 800 mm, U 900 mm
vanička: 390 x 340 x 195 mm,  300 x 340 x 195 mm  
provedení: 11, 22, 55, 81, 91
příslušenství: sifon pop-up, předfrézované 3 otvory

6 490,-

Př
ed

fré
zo

va
ný

 č
tv

rt
ý 

ot
vo

r p
ro

 d
áv

ko
va

č!

11
1131997

55
1132000

22
1131999

81
1132001

91
1132002

Krájecí deska
rozměr: 240 x 355 x 25 mm
pro dřezy: ATROX
popis: dřevo

AllRound mini
rozměr: 260 x 325 mm
pro dřezy: ATROX
popis: chrom / silikon

Krájecí deska
rozměr: 356 x 250 x 20 mm
pro dřezy: ATROX
popis: dřevo

Výpusť Monarch
pro dřezy: Atrox 10, 20, 30, 40 
a Formic 20, 30

Gastronádoba
perforovaná

rozměr: 265 x 325 mm
hloubka: 40 / 100 mm
pro dřezy: ATROX
popis: nerez

1 250,-550,- 890,-

740,-Hloubka 40 1008935

265 325

1016018 1144970 Hloubka 100 1134233

356

250

355

240

Příslušenství Atrox

1136662 600,-

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 11, 55, 81, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 11, 55, 81, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 11, 55, 81, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Siros
rozměr: 206 x 297 mm
provedení: 11, 55, 81, 91
vytahovací koncovka

SET Siros
rozměr: 206 x 297 mm
provedení: 11, 55, 81, 91
vytahovací koncovka

SET Siros
rozměr: 206 x 297 mm
provedení: 11, 55, 81, 91
vytahovací koncovka

SET Delos
rozměr: 207 x 380 mm
provedení: 55, 81, 91
vytahovací koncovka

SET Delos
rozměr: 207 x 380 mm
provedení: 55, 81, 91
vytahovací koncovka

SET Delos
rozměr: 207 x 380 mm
provedení: 55, 81, 91
vytahovací koncovka

7 790,-

8 290,-

8 790,-

6 490,-

7 890,-

7 390,-

8 590,-

8 890,-

9 490,-

8 190,-

8 290,-

9 090,-

55 SETA22117
81 SETA22118
91 SETA22119

55 SETA25051
81 SETA25052
91 SETA25053

55 SETA22145
81 SETA22146
91 SETA22147

11BRS SETA25043
55BRS SETA25044
81BRS SETA25047
91BRS SETA25048
91MAT SETA25049

11BRS SETA25058
55BRS SETA25059
81BRS SETA25061
91BRS SETA25063
91MAT SETA25065

11BRS SETA25072
55BRS SETA25073
81BRS SETA25076
91BRS SETA25077
91MAT SETA25079

11 SETA22264
55 SETA22260
81 SETA22263
91 SETA22261

11 SETA25067
55 SETA25068
81 SETA25069
91 SETA25070

11 SETA22288
55 SETA22284
81 SETA22287
91 SETA22285

55 SETA22268
81 SETA22271
91 SETA22269

55 SETA25054
81 SETA25055
91 SETA25056

55 SETA22292
81 SETA22295
91 SETA22293

SETA25043

SETA25058

SETA25072

310,-

Čistič dřezů
popis čistič tekutý na granit

1083829 2 990,-

Gold 1144850
Bronze 1144853
Copper 1144851
Antrac. 1144852

Vysvětlivky:
POP-UP sifon 

pop-up
šířka 
skřínky

krytý 
přepad

8.5 Síla materiálu 
8,5 mm 180°

Univerzální 
provedení vytahovací 0000

0000 cena samotného dřezu
cena za SET dřez + baterie
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 11, 55, 81, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 11, 55, 81, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 11, 55, 81, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 11, 55, 81, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 81, 91

6 590,-

7 490,-

7 690,-

6 790,-

6 480,-

7 290,-

7 590,-

6 690,-

7 690,-

8 690,-

8 990,-

7 990,-

6 990,-

7 790,-

7 990,-

7 190,-

55 SETA001
91 SETA002

55 SETA25245
91 SETA25246

55 SETA028
91 SETA029

55 SETA014
91 SETA015

11BRS SETA25225
55BRS SETA25226
81BRS SETA25229
91BRS SETA25230
91MAT SETA25232

11BRS SETA25237
55BRS SETA25238
81BRS SETA25241
91BRS SETA25242
91MAT SETA25244

11BRS SETA25251
55BRS SETA25252
81BRS SETA25255
91BRS SETA25256
91MAT SETA25258

11BRS SETA25216
55BRS SETA25217
81BRS SETA25220
91BRS SETA2521
91MAT SETA25223

55 SETA20156
81 SETA20157
91 SETA20158

55 SETA25233
81 SETA25234
91 SETA25235

55 SETA20159
81 SETA20160
91 SETA20161

55 SETA20153
81 SETA20154
91 SETA20155

55 SETA359
81 SETA360
91 SETA361

55 SETA25247
81 SETA25248
91 SETA25249

55 SETA380
81 SETA381
91 SETA382

55 SETA025
81 SETA026
91 SETA027

SETA25225

SETA25237

SETA25251

SETA25216

F - V

180°

F - V

180°

F - V

180°

Intermezzo 30 
rozměr: 620 x 480 mm  skříňka: I 450 mm, U 800 mm
vanička: 330 x 405 x 200 mm provedení: 11, 55, 81, 90, 91 
příslušenství: sifon Full - Volume 

Intermezzo 40 
rozměr: 680 x 480 mm skříňka: I 500 mm, U 800 mm
vanička: 380 x 405 x 200 mm provedení: 11, 55, 81, 90, 91 
příslušenství: sifon Full - Volume 

Intermezzo 70 
rozměr: 780 x 480 mm skříňka: I 600 mm, U 900  mm
vanička: 330 x 405 x 200 mm, 170 x 275 x 130 mm
provedení: 11, 55, 81, 90, 91  příslušenství: sifon Full - Volume 

Př
ed

fré
zo

va
ný

 tř
et

í 
ot

vo
r p

ro
 d

áv
ko

va
č!

GRANITAL 11, 55, 81, 91

GRANITAL 11, 55, 81, 91

GRANITAL 11, 55, 81, 91

GRANITAL 11, 55, 81, 91

GRANITAL 90

GRANITAL 90

GRANITAL 90

GRANITAL 90

5 290,-

5 990,-

6 490,-

5 490,-

5 490,-

6 490,-

6 990,-

5 690,-

Cena dřezu 
v provedení:

Cena dřezu 
v provedení:

Cena dřezu 
v provedení:

Cena dřezu 
v provedení:

Cena dřezu 
v provedení:

Cena dřezu 
v provedení:

Cena dřezu 
v provedení:

Cena dřezu 
v provedení:

11
1117037

11
1144965

55
1117039

55
1144966

81
1119691

81
1144967

91
1117044

91
1149126

90
1149080

90
1149126

90
1149081

90
1149117

11
1117051

55
1117053

81
1119693

91
1117055

Příplatek za úchyty 
u montáže typu
U: 250,- Kč 1135533

Příplatek za úchyty 
u montáže typu
U: 500,- Kč 1135533

Příplatek za úchyty 
u montáže typu
U: 500,- Kč 1135533

F - V

180°

Intermezzo 130 
rozměr: 780 x 480 mm skříňka: I 600 mm, U 900  mm
vanička: 460 x 405 x 200 mm provedení: 11, 55, 81, 90, 91 
příslušenství: sifon Full - Volume 

Příplatek za úchyty 
u montáže typu
U: 500,- Kč 1135533

11
1117046

55
1117048

81
1119692

91
1117050

Typ 
instalace:

vestavěné
dřezy

dřezy se spodní 
montáží
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 11, 55, 81, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 11, 55, 81, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 11, 55, 81, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 11, 55, 81, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 81, 91

5 390,-

6 690,-

7 380,-

5 590,-

5 290,-

6 490,-

7 180,-

5 490,-

6 490,-

7 890,-

8 590,-

6 890,-

5 690,-

6 690,-

7 490,-

5 990,-

55 SETA041
91 SETA042

55 SETA127
91 SETA128

55 SETA180
91 SETA181

55 SETA055
91 SETA056

11BRS SETA25301
55BRS SETA23239
81BRS SETA25303
91BRS SETA23237
91MAT SETA23236

11BRS SETA25305
55BRS SETA25306
91BRS SETA25308
91MAT SETA25309

11BRS SETA25311
55BRS SETA25312
81BRS SETA25315
91BRS SETA25316
91MAT SETA25317

11BRS SETA25297
55BRS SETA25298
81BRS SETA23200
91BRS SETA23201
91MAT SETA23201

55 SETA20137
81 SETA20162
91 SETA20138

55 SETA20170
81 SETA20171
91 SETA20172

55 SETA20183
81 SETA20184
91 SETA20185

55 SETA20136
81 SETA20163
91 SETA20135

55 SETA052
81 SETA053
91 SETA054

55 SETA451
81 SETA452
91 SETA430

55 SETA527
81 SETA528
91 SETA529

55 SETA066
81 SETA067
91 SETA068

SETA25301

SETA25311

SETA25297

11
1090963

55
1090962

81
1122744

91
1090965

POP-UP

Rock 90
rozměr: 780 x 480 mm skříňka: 800 mm
vanička: 340 x 400 x 180 mm, 340 x 350 x 180 mm
provedení: 11, 55, 81, 91 příslušenství: sifon pop-up

5 890,-

Větší vanička slouží 
jako přepad.

POP-UP

180°

Rock 30 
rozměr: 595 x 475 mm skříňka: 450 mm 
vanička: 320 x 400 x 160 mm provedení: 11, 55, 81, 91
příslušenství: sifon pop-up

3 790,-

11
1090947

55
1090950

81
1122741

91
1090951

POP-UP

180°

Rock 130
rozměr: 780 x 480 mm skříňka: 600 mm 
vanička: 400 x 400 x 180 mm provedení: 11, 55, 81, 91
příslušenství: sifon pop-up

3 990,-

11
1090944

55
1090946

81
1122745

91
1090942

POP-UP

180°

Rock 70
rozměr: 780 x 480 mm skříňka: 600 mm
vanička: 320 x 400 x 180 mm, 180 x 300 x 120 mm
provedení: 11, 55, 81, 91 příslušenství: sifon pop-up

Menší vanička slouží 
jako přepad.

11
1090952

55
1090954

81
1122742

91
1090955

4 990,-

Vysvětlivky:
POP-UP sifon 

pop-up
F - V sifon 

F-V
šířka 
skřínky 180°

Univerzální 
provedení 0000

0000 cena samotného dřezu
cena za SET dřez + baterie
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

POP-UP

POP-UP

180°

Formic 20
rozměr: 520 x 510 mm skříňka: I 500 mm, U 600 mm
vanička: 440 x 350 x 200 mm provedení: 11, 55, 81, 91 
příslušenství: sifon pop-up

Formic 30
rozměr: 760 x 500 mm skříňka: I 500 mm, U 800 mm
vanička: 350 x 420 x 200 mm provedení: 11, 55, 81, 91
příslušenství: sifon pop-up

Př
ed

fré
zo

va
ný

 tř
et

í 
ot

vo
r p

ro
 d

áv
ko

va
č!

Př
ed

fré
zo

va
ný

 tř
et

í 
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vo
r p

ro
 d

áv
ko

va
č!

5 490,-

4 790,-

11
1128395

55
1107889

81
1124319

91
1107890

11
1128396

55
1108033

81
1124320

91
1108032

Příplatek za úchyty u montáže typu
U: 500,- Kč 1135533

Příplatek za úchyty u montáže typu
U: 250,- Kč 1135533

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 11, 55, 81, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 11, 55, 81, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 81, 91

5 990,-

6 790,-

5 990,-

6 490,-

7 190,-

7 890,-

6 390,-

6 990,-

55 SETA069
91 SETA071

55 SETA080
91 SETA081

11BRS SETA25186
55BRS SETA25187
81BRS SETA25190
91BRS SETA25191
91MAT SETA25193

11BRS SETA25195
55BRS SETA25196
81BRS SETA25199
91BRS SETA25200
91MAT SETA25202

55 SETA20164
81 SETA20165
91 SETA20166

55 SETA20167
81 SETA20168
91 SETA20169

55 SETA423
81 SETA424
91 SETA425

55 SETA438
81 SETA439
91 SETA440

SETA25186

SETA25195

Formic

Typ 
instalace:

vestavěné
dřezy

dřezy se spodní 
montáží
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

11
1100885

11
1100886

11
1100889

55
1089483

55
1076857

55
1090939

91
1089484

91
1076858

91
1090940

POP-UP

180°

POP-UP

90

Niagara 20
rozměr: 465 x 465 mm  skříňka: 450 mm
vanička: 380 x 320 x180 mm provedení: 11, 55, 91
příslušenství: sifon

Niagara 30
rozměr: 775 x 430 mm  skříňka: 500 mm 
vanička: 350 x 350 x 160 mm provedení: 11, 55, 91
příslušenství: sifon pop-up

Niagara 60
rozměr: 900 x 500 mm skříňka: 600 mm, roh 900 mm
vanička: 344 x 430 x 160 mm, 100 x 295 x 70 mm
provedení: 11, 55, 91 příslušenství: sifon pop-up

3 590,-

4 390,-

5 490,-

11
1100884

55
1076855

91
1076856

POP-UP

Niagara 10
rozměr: Ø 510 mm skříňka: 500 mm 
vanička: Ø 400 x 380 x 175 mm provedení: 11, 55, 91 
příslušenství: sifon pop-up

3 490,-

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 11, 55, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 11, 55, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 11, 55, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 11, 55, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 91

4 990,-

5 090,-

5 790,-

6 790,-

4 790,-

4 890,-

5 690,-

6 590,-

6 190,-

6 290,-

7 190,-

7 890,-

5 190,-

4 990,-

5 990,-

6 990,-

55 SETA233
91 SETA234

55 SETA091
91 SETA092

55 SETA141
91 SETA142

55 SETA154
91 SETA155

11BRS SETA25261
55BRS SETA25262
91BRS SETA25264
91MAT SETA25265

11BRS SETA25267
55BRS SETA25268
91BRS SETA25270
91MAT SETA25271

11BRS SETA25273
55BRS SETA25274
91BRS SETA25276
91MAT SETA25277

11BRS SETA25279
55BRS SETA25280
91BRS SETA25282
91MAT SETA25283

55 SETA21003
91 SETA21004

55 SETA20173
91 SETA20174

55 SETA20175
91 SETA20176

55 SETA20177
91 SETA20178

55 SETA244
91 SETA245

55 SETA102
91 SETA103

55 SETA152
91 SETA153

55 SETA165
91 SETA166

Vysvětlivky: sifon 
POP-UP sifon 

pop-up
šířka 
skřínky 9090

rohová 
skříňka 180°

Univerzální 
provedení 0000

0000 cena samotného dřezu
cena za SET dřez + baterie
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

11
1130332

55
1130330

91
1130331

11
1144964

55
1144965

91
1144966

55
1133452

91
1133453

55
1133454

91
1133455

POP-UP

180°

180°

POP-UP

180°

Record 30
rozměr: 780 x 480 mm  skříňka: 500 mm 
vanička: 360 x 400 x 160 mm provedení: 11, 55, 91
příslušenství: sifon pop-up

Record 40
rozměr: 780 x 480 mm  skříňka: 600 mm 
vanička: 440 x 400 x 180 mm provedení: 11, 55, 91 
příslušenství: sifon

Victoria 20
rozměr: 430 x 474 mm  skříňka: 450 mm 
vanička: 354 x 351 x 160 mm provedení: 55, 91 
příslušenství: sifon

Victoria 30
rozměr: 770 x 430 mm  skříňka: 500 mm 
vanička: 355 x 355 x 160 mm provedení: 55, 91 
příslušenství: sifon pop-up

4 290,-

4 990,-

3 690,-

4 590,-

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 55, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 55, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 11, 55, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 11, 55, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 91

5 990,-

4 990,-

6 490,-

5 590,-

5 990,-

5 090,-

6 990,-

5 390,-

7 390,-

6 490,-

7 990,-

6 690,-

5 990,-

5 490,-

6 790,-

5 490,-

55 SETA25427
91 SETA25432

55 SETA25417
91 SETA25422

55 SETA25402
91 SETA25412

55 SETA104
91 SETA105

55BRS SETA25425
91BRS SETA25430
91MAT SETA25431

55BRS SETA25415
91BRS SETA25420
91MAT SETA25421

11BRS SETA25397
55BRS SETA25400
91BRS SETA25409
91MAT SETA25411

11BRS SETA25291
55BRS SETA25292
91BRS SETA25294
91MAT SETA25295

55 SETA25424
91 SETA25429

55 SETA25414
91 SETA25419

55 SETA25399
91 SETA25408

55 SETA20179
91 SETA20180

55 SETA25428
91 SETA25433

55 SETA25418
91 SETA25423

55 SETA25403
91 SETA25413

55 SETA112
91 SETA113

Dřez bez úchytů.

Dřez bez úchytů.

Typ 
instalace:

vestavěné
dřezy
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

55
1134166

91
1133775

55
1133773

91
1133774

55
1149111

91
1149113

55
1149114

91
1149116

180°

180°

180°

180°

Niro 130
rozměr: 750 x 420 mm  skříňka: 500 mm 
vanička: 350 x 350 x 156 mm provedení: 55, 91 
příslušenství: sifon, záslepka

Gem 20
rozměr: 590 x 500 mm skříňka: 500 mm
vanička: 315 x 420 x 180 mm provedení: 55, 91 
příslušenství: sifon

Niro 30
rozměr: 580 x 420 mm  skříňka: 500 mm 
vanička: 350 x 320 x 156 mm provedení: 55, 91 
příslušenství: sifon, záslepka

Gem 10
rozměr: 500 x 500 mm skříňka: 500 mm 
vanička: 420 x 340 x 180 mm provedení: 55, 91 
příslušenství: sifon

3 690,-

3 990,-

2 890,-

2 990,-

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 55, 91
flexi hadice / BRS, MAT, CHROM

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 55, 91
flexi hadice / BRS, MAT, CHROM

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 55, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 55, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 91

SET Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 91

4 590,-

4 190,-

5 490,-

5 390,-

4 490,-

3 990,-

5 390,-

4 990,-

5 490,-

5 290,-

6 690,-

6 490,-

4 890,-

4 490,-

5 990,-

6 080,-

55 SETA24015
91 SETA24016

55 SETA24009
91 SETA24010

55 SETA25387
91 SETA25388

55 SETA25379
91 SETA25380

55 CHR SETA23195
91 CHR SETA23234
55BRS SETA23194
91BRS SETA23196
91MAT SETA23197

55 CHR SETA23191
91 CHR SETA23233
55BRS SETA23190
91BRS SETA23192
91MAT SETA23193

55BRS SETA25389
91BRS SETA25391
91MAT SETA25392

55BRS SETA25381
91BRS SETA25383
91MAT SETA25384

55 SETA25213
91 SETA25214

55 SETA25211
91 SETA25212

55 SETA25395
91 SETA24021

55 SETA25385
91 SETA25386

55 SETA24013
91 SETA24014

55 SETA24007
91 SETA24008

55 SETA25393
91 SETA25394

55 SETA22363
91 SETA22372

55 CHR SETA23195

55 CHR SETA23191

Dřez bez úchytů.

Dřez bez úchytů.

Dřez bez úchytů.

Dřez bez úchytů.

Př
ed

fré
zo

va
né

 3
 o

tv
or

y
Př

ed
fré

zo
va

né
 2

 o
tv

or
y

Vysvětlivky: sifon 
POP-UP sifon 

pop-up
šířka 
skřínky 180°

Univerzální 
provedení 0000

0000 cena samotného dřezu
cena za SET dřez + baterie
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

3 590,- 3 890,-
POP-UP

55
klasic 1133437
pop-up 1117075

91
klasic 1133438
pop-up 1117074

3 490,-

55
1133431

91
1133432

3 590,- 3 890,-
POP-UP

55
klasic 1133779
pop-up 1117077

91
klasic 1133780
pop-up 1117076

3 690,- 3 990,-
POP-UP

55
klasic 1133781
pop-up 1703055

91
klasic 1133782
pop-up 1703091

180°

180°

180°

Cortina 10
rozměr: 580 x 420 mm skříňka: 500 mm 
vanička: 320 x 348 x 140 mm provedení:  55, 91 
příslušenství: sifon dle výběru

Cortina 20
rozměr: 450 x 500 mm skříňka: 500 mm 
vanička: 380 x 380 x 160 mm provedení:  55, 91 
příslušenství: sifon, předfrézované 2 otvory

Cortina 40
rozměr: 580 x 420 mm skříňka: 500 mm 
vanička: 320 x 348 x 140 mm provedení: 55, 91 
příslušenství: sifon dle výběru

Cortina 110
rozměr: 750 x 420 mm skříňka: 500 mm 
vanička: 347 x 348 x 140 mm provedení: 55, 91 
příslušenství: sifon dle výběru

Př
ed

fré
zo

va
né

 2
 o

tv
or

y

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 55, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 55, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 55, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 55, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Primrose - PS
rozměr: 210 x 435 mm
provedení: 55, 91, černá MAT, 
vytahovací koncovka, sprška

SET Primrose - PS
rozměr: 210 x 435 mm
provedení: 55, 91, černá MAT, 
vytahovací koncovka, sprška

SET Primrose - PS
rozměr: 210 x 435 mm
provedení: 91, černá MAT, 
vytahovací koncovka, sprška

SET Primrose - PS
rozměr: 210 x 435 mm
provedení: 91, černá MAT, 
vytahovací koncovka, sprška

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 91

4 990,-

4 990,-

5 290,-

5 390,-

4 890,-

4 790,-

5 090,-

5 180,-

5 290,-

5 090,-

5 390,-

5 490,-

5 290,-

5 290,-

5 390,-

5 490,-

55 SETA21013
91 SETA21014

55 SETA21007
91 SETA21008

55 SETA25370
91 SETA25371

55 SETA25361
91 SETA25362

55BRS SETA25165
91BRS SETA25167
91MAT SETA25168

55BRS SETA25179
91BRS SETA25181
91MAT SETA25182

55BRS SETA25372
91BRS SETA25374
91MAT SETA25375

55BRS SETA25363
91BRS SETA25365
91MAT SETA25366

55 SETA25169
91 SETA25170

55 SETA25183
91 SETA25184

91 SETA25378

91 SETA25369

55 SETA21009
91 SETA21010

55 SETA736
91 SETA737

55 SETA25376
91 SETA25377

55 SETA25367
91 SETA25368

Dřez bez úchytů.

Dřez bez úchytů.

Dřez bez úchytů.

Dřez bez úchytů.

klasik = sifon + záslepkaTyp 
instalace:

vestavěné
dřezy
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

180°

180°

180°

Cortina 130
rozměr: 860 x 500 mm skříňka: 500 mm 
vanička: 324 x 419 x 160 mm provedení: 55, 91 
příslušenství:  sifon pop-up

Cortina 140
rozměr: 750 x 420 mm skříňka: 500 mm 
vanička: 347 x 348 x 140 mm provedení: 55, 81, 91 
příslušenství:  sifon dle výběru

Cortina 160
rozměr: 570 x 500 mm skříňka: 600 mm 
vanička: 490 x 380 x 160 mm provedení:  55, 91 
příslušenství: sifon pop-up

Galapagos 30
rozměr: 770 x 430 mm  skříňka: 500 mm 
vanička: 380 x 370 x 150 mm provedení: 11, 55, 91 
příslušenství: sifon pop-up

3 690,- 3 990,-

5 190,-

4 790,-
POP-UP

POP-UP

POP-UP

POP-UP

81
klasic 1133776
pop-up 1133777

55
klasic 1133440
pop-up 1133439

91
klasic 1133441
pop-up 1133778

55
1133446

91
1133447

55
1133450

91
1133451

11
1100882

55
1091213

91
1091214

4 490,-

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 55, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 55, 81, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 55, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: 11, 55, 91
flexi hadice / BRS, MAT

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

SET Primrose - PS
rozměr: 210 x 435 mm
provedení: 91, černá MAT, 
vytahovací koncovka, sprška

SET Primrose - PS
rozměr: 210 x 435 mm
provedení: 55, 91, černá MAT, 
vytahovací koncovka, sprška

SET Primrose - PS
rozměr: 210 x 435 mm
provedení: 91, černá MAT, 
vytahovací koncovka, sprška

SET Primrose - PS
rozměr: 210 x 435 mm
provedení: 55, 91, černá MAT, 
vytahovací koncovka, sprška

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 81, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 91

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 91

6 990,-

5 190,-

6 490,-

5 690,-

6 790,-

4 990,-

6 290,-

5 590,-

6 990,-

5 190,-

6 590,-

5 990,-

7 190,-

5 490,-

6 790,-

5 990,-

55 SETA25343
91 SETA25344

55 SETA21018
91 SETA21019

55 SETA25352
91 SETA25353

55 SETA114
91 SETA115

55BRS SETA25345
91BRS SETA25347
91MAT SETA25348

55BRS SETA25171
81BRS SETA25174
91BRS SETA25175
91MAT SETA25176

55BRS SETA25354
91BRS SETA25356
91MAT SETA25357

11BRS SETA25204
55BRS SETA25205
91BRS SETA25207
91MAT SETA25208

91 SETA25351

55 SETA25177
91 SETA25178

91 SETA25360

55 SETA25209
91 SETA25210

55 SETA25349
91 SETA25350

55 SETA733
81 SETA734
91 SETA735

55 SETA25358
91 SETA25359

55 SETA125
91 SETA126

Dřez bez úchytů.

Dřez bez úchytů.

Dřez bez úchytů.

Vysvětlivky: sifon 
POP-UP sifon 

pop-up
šířka 
skřínky 180°

Univerzální 
provedení vytahovací sprcha 0000

0000 cena samotného dřezu
cena za SET dřez + baterie
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPHGranital Plus - Exkluzivní
Formic 20

rozměr: 520 x 510 mm  skříňka: I 500 mm, U 600 mm 
vanička: 440 x 350 x 200 mm provedení: 02, 03, 04, 05
příslušenství: sifon pop-up

Formic 30
rozměr: 760 x 500 mm skříňka: I 500 mm, U 800 mm
vanička: 350 x 420 x 200 mm provedení: 02, 03, 04, 05
příslušenství: sifon pop-up

Rock 30 
rozměr: 595 x 475 mm  skříňka: 450 mm
vanička: 320 x 400 x 160 mm provedení: 02, 03, 04, 05
příslušenství: sifon pop-up

Rock 70
rozměr: 780 x 480 mm skříňka: 600 mm 
vanička: 320 x 400 x 180 mm, 180 x 300 x 120 mm provedení: 02, 03, 04, 05
 příslušenství: sifon pop-up

Niagara 60
rozměr: 900 x 500 mm skříňka: 600 mm, roh 900 mm 
vanička: 344 x 430 x 160 mm, 100 x 295 x 70 mm provedení: 02, 03, 04, 05
příslušenství: sifon pop-up

Quadrix 50
rozměr: 560 x 460 mm skříňka: I 600 mm, U 800 mm
vanička: 500 x 400 x 200 mm provedení: 02, 03, 04, 05
příslušenství: sifon pop-up

Sensual 30 NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: 850 x 520 mm skříňka: 500 mm 
vanička: 380 x 450 x 200 mm provedení: 02, 03, 04, 05
příslušenství: sifon pop-up

Rock 130
rozměr: 780 x 480 mm  skříňka: 600 mm 
vanička: 400 x 400 x 180 mm provedení: 02, 03, 04, 05
příslušenství: sifon pop-up

POP-UP

Příplatek za úchyty u montáže typu U: 250,- Kč 1135533

POP-UP

Příplatek za úchyty u montáže typu U: 500,- Kč 1135533

POP-UP

180°

POP-UP

180°
Menší vanička slouží  jako přepad.

POP-UP

90

POP-UP

180°

Příplatek za úchyty u montáže typu U: 250,- Kč 1135533
Ovladač sifonu pop-up, se montuje do pracovní desky

POP-UP

180°

POP-UP

180°

5 190,-

5 990,-

4 490,-

5 790,-

5 890,-

6 790,-

9 790,-

5 390,-

Př
ed

fré
zo

va
ný

 tř
et

í 
ot

vo
r p

ro
 d

áv
ko

va
č!

Př
ed

fré
zo

va
ný

 tř
et

í 
ot

vo
r p

ro
 d

áv
ko

va
č!

Typ 
instalace:

vestavěné
dřezy

dřezy se spodní 
montáží

02
1103763

04
1103762

03
1103764

05
1103766

02
1108028

04
1108030

03
1108029

05
1108031

02
1107845

04
1107847

03
1107846

05
1107848

02
1107850

04
1107852

03
1107851

05
1107853

02
1107860

04
1107862

03
1107861

05
1107864

02
1108035

04
1108037

03
1108036

05
1108038

02
1103747

04
1103746

03
1103748

05
1103749

02
1107840

04
1107842

03
1107841

05
1107843
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH Informace

Typy instalace
Díky různým typům instalace se dřezy Alveus zcela přizpůsobí 
designu a architektonickým požadavkům vaší kuchyně.

Vestavěné dřezy se instalují do kuchyňské pracovní 
desky a tvoří tak souvislou pracovní plochu. Dřez se vlo-
ží shora do vhodného výřezu pracovní desky a upevní 
se dodanými úchyty.

Plně vestavěné dřezy se instalují do předem upravené 
kuchyňské pracovní desky z voděodolného materiálu 
(přírodní kámen, kompozitní materiál, sklo, impregno-
vané masivní dřevo). Povrch dřezu a povrch pracovní 
desky jsou ve stejné úrovni. Hlavní výhodou je bezešvá 
pracovní plocha, která umožňuje velmi snadné čištění 
a atraktivní vzhled.

Plošně vestavěné dřezy se instalují do kuchyňské pra-
covní desky tak, aby vznikla jednotná pracovní plocha. 
Tenké, téměř nepostřehnutelné okraje umožňují rychlé 
a snadné čištění. Další výhodou je jednoduchá montáž 
shora do každého typu kuchyňské desky.

Dřezy se spodní montáží se instalují do kuchyňské 
desky zespodu. Pracovní deska musí být vyrobena 
z voděodolného materiálu, jako je přírodní kámen 
a kompozitní materiál. Tento typ instalace umožňuje 
různé kombinace spodních dřezů v různých velikos-
tech. Spojení mezi dřezem a pracovní deskou přispívá 
k jednoduché hygienické údržbě a celkovému vzhle-
du kuchyně.

Nástavné dřezy přebírají funkci kuchyňské pracov-
ní desky tím, že ji nahradí na kuchyňské skříňce. Buď 
„sedí“ na konci pracovní desky nebo spojují dva konce 
pracovní desky (jeden na každé straně). Nasazené dře-
zy Alveus mají běžně okraj zadní stěny 30 mm, existuje 
však několik verzí bez něj (viz popis jednotlivých dře-
zů). Dřezy lze instalovat v kombinaci se standardními 
pracovními deskami o tloušťce 30 mm. Upevňují se 
pomocí integrovaného dřevěného rámu nebo přilože-
ných úchytů.

Granital
Granital je směs více než 80% žulových částic spojených dohro-
mady vysoce kvalitním pojivem, které dodává kuchyňskému dře-
zu pevnost, pružnost a také odolnost vůči teplotním šokům. Dřezy 
z materiálu Granital jsou dostupné v několika různých barvách, 
ke kterým jsme přidali další čtyři odstíny Granital Plus s kovovými 
třpytivými částicemi, které dřezu dodávají elegantní vzhled.

Neporézní povrch zaručuje, že je dřez hladký a příjemný na do-
tek. Hladkost povrchu umožňuje také snadné čištění kuchyňského 
dřezu. Zvýšená odolnost materiálu a čištění podle návodu zaručují 
těmto dřezům dlouhou životnost.

GRL+

GRL

L

02
pebble

11
arctic

81
concrete

03
chocolate

22
terra

91
carbon

90
deep black

04
steel

55
beige

05
twilight

Vysvětlivky:
POP-UP sifon 

pop-up
šířka 
skřínky

krytý 
přepad 9090

rohová 
skříňka 180°

Univerzální 
provedení
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPHInformace

Materiály
Kuchyňské dřezy Alveus jsou dostupné v několika materiálových 
provedeních, povrchových úpravách a barvách. Kromě nerezových 
dřezů s různými povrchovými úpravami jsou v naší nabídce 
vybrané modely v kombinaci tvrzeného skla s nerezem a modely z 
vysoce kvalitního granitu.

Prémiová nerezová ocel

Hlavní vlastnosti a výhody nerezové oceli AISI 304 
jsou:
• Snadné čištění, zajišťující vysokou úroveň hygieny
• Odolnost vůči vysokým teplotám a rychlým změ-

nám teplot (tepelný šok)
• Odolnost vůči nárazům
• Odolnost vůči chemickým vlivům
• 100% recyklovatelnost

Tloušťka nerezové oceli se pohybuje od 0,6 mm 
do 1,0 mm v závislosti na cenové relaci dřezu.

Povrchové úpravy

Nerezové kuchyňské dřezy Alveus jsou dostupné ve čtyřech 
povrchových úpravách, všechny ve vysoké kvalitě, ale s jiným 
vzhledem.

Nerezový povrch dřezů Alveus může být hladký a neleštěný 
(NAT).

Opracováním povrchu pouze v přímém směru získáme 
kartáčovanou (BRS) nerezovou ocel, která působí elegantně.

Kartáčování povrchu dřezu v různých směrech dodává hedvábný 
lesk se saténovým povrchem (SAT). Tkaná struktura Dekor (LEI)
má drobný vzor, díky kterému je nerezová ocel méně citlivá na 
drobné škrábance.

PVD povrchová 
úprava nerezové oceli

Na povrch nerezové oceli je nanesena tenká odpařená kovová lát-
ka známá jako keramický nitrid, což má za následek jedinečný ko-
vový lesk a zvýšenou odolnost vůči poškrábání. Povrchově upra-
vený nerez je dostupný ve čtyřech barevných odstínech drahých 
kovů - GOLD, COPPER, ANTHRACITE a BRONZE.

Vzhledem k povaze procesu povrchové úpravy má každý dřez 
jedinečný barevný odstín.

Tvrzené sklo

Tvrzené sklo je bezpečnostní sklo s důrazem na vy-
sokou pevnost a odolnost vůči teplotním změnám. 
Dostupné jsou dvě barvy – černá a bílá, které vnesou 
nekompromisní eleganci a styl do každé kuchyně. Mů-
žete si také objednat skleněný povrch na míru s barvou 
nebo grafikou dle vašeho výběru.

SG

AISI
304

NAT
Neleštěný 
hladká 
struktura

Černá

Gold
Povrchová 
úprava 
zlato

SAT
Leštěný 
hladká 
struktura

Šedá

Copper
Povrchová 
úprava 
měď

DEK
Tkaná 
struktura

Bílá

Bronze
Povrchová 
úprava bronz

Anthracite
Povrchová 
úprava antracit

KMB
Vanička lesk,
odkap 
broušený

BRS
Broušený

Typ 
instalace:

plně vestavěné 
dřezy

plošně vestavěné 
dřezy

dřezy se spodní 
montáží
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

8 990,-

11 990,-

27 990,-

13 990,-

9 990,-

12 490,-

28 990,-

14 990,-

10 990,-

13 490,-

12 990,-

17 990,-

Nox 10
rozměr: 220 x 440 mm skříňka:  FS 300 mm, U 400 mm
vanička: 180 x 400 x 170 mm provedení: BRS
příslušenství: výpusť

Nox 40
rozměr: 490 x 440 mm skříňka: FS 500 mm, U 600 mm
vanička: 450 x 400 x 200 mm provedení: BRS
příslušenství: výpusť

Nox 80
rozměr: 762 x 440 mm skříňka: FS 900 mm, U 900 mm
vanička: 360 x 400 x 200 (150) mm, 360 x 400 x 200 (150) mm
provedení: BRS příslušenství: výpusť

Nox 110
rozměr: 490 x 515 mm skříňka: FS 600 mm
vanička: 450 x 400 x 200 mm provedení: BRS
příslušenství: výpusť

Nox 20
rozměr: 380 x 440 mm skříňka:  FS 450 mm, U 500 mm
vanička: 340 x 400 x 200 mm provedení: BRS
příslušenství: výpusť

Nox 50
rozměr: 540 x 440 mm skříňka: FS 600 mm, U 800 mm
vanička: 500 x 400 x 200 mm provedení: BRS
příslušenství: výpusť

Nox 90
rozměr: 582 x 440 mm skříňka: FS 800 mm, U 800 mm
vanička: 340 x 400 x 200 (150) mm, 200 x 400 x 200 (150) mm
provedení: BRS L/P příslušenství: výpusť

Nox 120
rozměr: 540 x 515 mm skříňka: FS 600 mm
vanička: 500 x 400 x 200 mm provedení: BRS
příslušenství: výpusť

Nox 30
rozměr: 440 x 440 mm skříňka:  FS 500 mm, U 600 mm
vanička: 400 x 400 x 200 mm provedení: BRS
příslušenství: výpusť

Nox 60
rozměr: 740 x 440 mm skříňka:  FS 800 mm, U 900 mm
vanička: 700 x 400 x 200 mm provedení: BRS
příslušenství: výpusť

Nox 100
rozměr: 440 x 515 mm skříňka: FS 500 mm
vanička: 400 x 400 x 200 mm provedení: BRS
příslušenství: výpusť

Nox 130
rozměr: 740 x 515 mm skříňka: FS 800 mm
vanička: 700 x 400 x 200 mm provedení: BRS
příslušenství: výpusť

1.0

AISI
304

1.0

AISI
304

1.0

AISI
304

1.0

AISI
304

1.0

AISI
304

1.0

AISI
304

1.0

  

AISI
304

1.0

AISI
304

1.0

AISI
304

1.0

AISI
304

1.0

AISI
304

1.0

AISI
304

BRS BRS BRS

BRS BRS BRS

BRS BRS BRS

BRS BRS BRS

1149925 1149926 1149927

1149919 1149923 1149924

1149928 levý 1149934
pravý 1149933 1149935

1149936 1149937 1149938

Vysvětlivky: výpust šířka 
střínky

1.0 síla 
plechu

vařená 
vanička

krytý 
přepad 180°

Univerzální 
provedení

AISI
304

Prémiová 
nerezová ocel BRS broušený
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

9 990,-

18 990,-

29 990,-

22 990,-

12 990,-

9 990,-

Stricto 20 NA OBJEDNÁNÍ

rozměr:  860 x 472 mm skříňka: 600 mm
vanička:  400 x 400 x 205 mm provedení: KMB
příslušenství: sifon pop-up

Stricto 10 NA OBJEDNÁNÍ

rozměr:  790 x 472 mm skříňka: 500 mm 
vanička:  340 x 400 x 205 mm provedení: KMB , (L / P)
příslušenství:  sifon pop-up

Stylux 10 NA OBJEDNÁNÍ DO VYPRODÁNÍ

rozměr:  450 x 510 mm skříňka:  450 mm 
vanička:  400 x 400 x 200 mm provedení: BRS
příslušenství:  sifon pop-up

Stylux 50 NA OBJEDNÁNÍ DO VYPRODÁNÍ

rozměr:  860 x 510 mm skříňka:  450 mm 
vanička:  400 x 400 x 200 mm provedení: BRS
příslušenství:  sifon pop-up

Stylux 40 NA OBJEDNÁNÍ DO VYPRODÁNÍ

rozměr:  790 x 510 mm skříňka:  800 mm 
vanička:  740 x 400 x 200 mm provedení: BRS
příslušenství: sifon pop-up

Stricto 30 NA OBJEDNÁNÍ

rozměr:  980 x 472 mm skříňka:  800 mm
vanička:  500 x 400 x 205 mm provedení: KMB , (L / P)
příslušenství: sifon pop-up

POP-UP 1.0

180°
AISI
304

POP-UP

1.0 AISI
304

POP-UP

1.0 AISI
304

POP-UP

1.0 AISI
304

POP-UP

1.0 AISI
304

POP-UP 1.0

AISI
304

KMB

KMB

KMB3½“
pravý 1124361
levý 1124359

3½“
pravý 1124375
levý 1124373

3½“
1124364

BRS 3½“
1084278

BRS

BRS

3½“
1084292

3½“
pravý 1084294
levý 1084293

Typ 
instalace:

plně vestavěné 
dřezy

plošně vestavěné 
dřezy Vysvětlivky:

POP-UP sifon 
pop-up

QC sifon 
QC

PUSH sifon 
push - up
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

Sifon Quick Close

7 890,-

8 990,-

10 490,-

9 990,-

8 490,-

9 790,-

13 990,-

6 990,-

7 990,-

9 290,-

8 990,-

7 490,-

9 490,-

12 990,-

3½“

3½“

3½“

3½“

3½“

3½“

3½“

KMB

KMB

KMB

KMB

KMB

KMB

KMB

Pure 10 / Pure 10 UP / Pure 10 QC NOVINKA

rozměr: 405 x 525 mm skříňka: 400 mm 
vanička: 340 x 400 x 195 mm provedení: KMB
příslušenství: sifon dle výběru pop-up/push-up /quick close

Pure 30 / Pure 30 UP / Pure 30 QC NOVINKA

rozměr: 515 x 525 mm skříňka: 500 mm
vanička: 450 x 400 x 195 mm provedení: KMB
příslušenství: sifon dle výběru pop-up/push-up /quick close

Pure 50 / Pure 50 UP / Pure 50 QC NOVINKA

rozměr: 860 x 525 mm skříňka: 500 mm 
vanička: 450 x 400 x 195 mm provedení: KMB, (L,P)
příslušenství: sifon dle výběru pop-up/push-up /quick close

Pure 70 / Pure 70 UP / Pure 70 QC NOVINKA

rozměr:  565 x 525 mm skříňka:  600 mm 
vanička:  500 x 400 x 195 mm provedení: KMB
příslušenství: sifon dle výběru pop-up/push-up /quick close

Pure 20 / Pure 20 UP / Pure 20 QC NOVINKA

rozměr: 465 x 525 mm skříňka: 450 mm 
vanička: 400 x 400 x 195 mm provedení: KMB
příslušenství: sifon dle výběru pop-up/push-up /quick close

Pure 40 / Pure 40 UP / Pure 40 QC NOVINKA

rozměr: 790 x 525 mm skříňka: 450 mm 
vanička: 400 x 400 x 195 mm provedení:  KMB, (L,P)
příslušenství: sifon dle výběru pop-up/push-up /quick close

Pure 60 / Pure 60 UP / Pure 60 QC NOVINKA

rozměr: 980 x 525 mm skříňka: 600 mm 
vanička: 340 x 400 x 195 mm, 180 x 400 x 140 mm provedení:  KMB, (L,P)
příslušenství: sifon dle výběru pop-up/push-up /quick close

1.0 r 15

AISI
304

1.0 r 15

AISI
304

1.0 r 15

AISI
304

1.0 r 15

AISI
304

1.0 r 15

AISI
304

1.0 r 15

AISI
304

1.0 r 15

AISI
304

POP-UP pop-up
1103607

POP-UP pop-up
1103609

QC QC 
1149513

QC QC
1149507

QC QC
1149510

POP-UP pop-up
1149522

QC QC
1149522

POP-UP pop-up
pravý 1103653
levý 1103652

QC QC
pravý 1149518
levý   1149517

PUSH push-up
1123785

PUSH push-up
1123787

PUSH push-up
1123788

PUSH push-up
pravý 1123792
levý 1123791

POP-UP pop-up
pravý 1103651
levý 1103610

QC QC
pravý 1149516
levý   1149514

POP-UP pop-up
1103608

POP-UP pop-up
pravý 1103655
levý 1103654

QC QC
pravý 1149520
levý   1149519

PUSH push-up
pravý 1123790
levý 1123789

PUSH push-up
1123786

PUSH push-up
pravý 1123794
levý 1123793

QC

NOVINKA

Vysvětlivky: šířka 
střínky

1.0 síla 
plechu

r 15 rádius 
vaničky

vařená 
vanička

krytý 
přepad 180°

Univerzální 
provedení

AISI
304

Prémiová 
nerezová ocel BRS broušený
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

1 690,-1 890,-
4 890,-

5 490,- 4 490,-
4 490,- SATSATSAT

Variant 110
rozměr: 171 x 323 mm skříňka: 400 mm
vanička: 148 x 300 x 120 mm provedení: SAT
příslušenství: sifon

Quadrix 30
rozměr: 450 x 450 mm skříňka: FS 450, U 600 mm
vanička: 400 x 400 x 200 mm provedení: BRS
příslušenství: sifon, sifon pop-up

Quadrix 60
rozměr: 790 x 450 mm skříňka: FS 800, U 900 mm
vanička: 740 x 400 x 200 mm provedení: BRS
příslušenství: sifon, sifon pop-up

Quarto 30
rozměr: 780 x 480 mm skříňka: 450 mm
vanička: 400 x 380 x 190 mm provedení:  BRS, provedení levé
příslušenství: sifon

Variant 40
rozměr: 428 x 368 mm skříňka: 450 mm
vanička: 400 x 340 x 180 mm provedení: SAT
příslušenství: sifon

Quadrix 20
rozměr: 390 x 450 mm skříňka: FS 400, U 500 mm
vanička: 340 x 400 x 200 mm provedení: BRS
příslušenství: sifon, sifon pop-up

Quadrix 50
rozměr: 550 x 450 mm skříňka: FS 600, U 800 mm
vanička: 500 x 400 x 200 mm provedení: BRS
příslušenství: sifon, sifon pop-up

Quarto 20
rozměr: 615 x 480 mm skříňka: 450 mm
vanička: 400 x 380 x 190 mm provedení:  BRS, provedení levé
příslušenství: sifon

Variant 10
rozměr: 508 x 428 mm skříňka: 600 mm 
vanička: 480 x 400 x 180 mm, vanička: 480 x 400 x 250 mm
provedení: SAT příslušenství: sifon

Quadrix 10
rozměr: 230 x 450 mm skříňka: 300 mm
vanička: 180 x 400 x 175 mm provedení: BRS
příslušenství: sifon, sifon pop-up

Quadrix 40
rozměr: 500 x 450 mm skříňka: FS 500, U 600 mm
vanička: 450 x 400 x 200 mm provedení: BRS
příslušenství: sifon, sifon pop-up

Quarto 10 
rozměr: 550 x 480 mm skříňka: 600 mm
vanička: 500 x 380 x 190 mm provedení: BRS 
příslušenství: sifon

0.8

AISI
304

POP-UP

1.0

AISI
304

0.8

AISI
304

POP-UP

1.0

AISI
304

POP-UP

1.0

AISI
304

POP-UP

1.0

AISI
304

1.0

AISI
304

1.0

AISI
304

0.8

AISI
304

POP-UP

1.0

AISI
304

POP-UP

1.0

AISI
304

1.0

AISI
304

3½“
1079965

3½“
10093923½“ vanička 

250 mm  1009252

3½“ vanička 
180 mm  1042481 varianta 

F/S 180 mm
1090271

varianta 
F/S 180 mm
1091041

BRS 3½“
1102602

BRS 3½“
1102603

BRS 3½“
1102605

BRS 3½“
1092477

BRS 3½“
1102604

BRS 3½“
1102606

9 490,- 11 875,-

12 375,- 13 525,-

12 100,-

12 725,-

Příplatek za úchyty u montáže typu U: 250,- Kč 1119093 Příplatek za úchyty u montáže typu U: 250,- Kč 1119093 Příplatek za úchyty u montáže typu U: 250,- Kč 1119093

Příplatek za úchyty u montáže typu U: 250,- Kč 1119093 Příplatek za úchyty u montáže typu U: 250,- Kč 1119093 Příplatek za úchyty u montáže typu U: 250,- Kč 1119093

5 490,- 6 490,-4 890,-
BRS 3½“

1124382
BRS 3½“

1124383
BRS 3½“

1124384

Typ 
instalace:

plně vestavěné 
dřezy

plošně vestavěné 
dřezy

dřezy se spodní 
montáží Vysvětlivky: sifon 

POP-UP sifon 
pop-up
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

0.8

AISI
304

Luno 20 
rozměr: 400 x 340 mm skříňka: 450 mm 
vanička: 400 x 340 x 180 mm provedení: SAT
příslušenství: sifon

Luno 30
rozměr: 400 x 400 mm skříňka: 450 mm
vanička: 400 x 400 x 180 mm provedení: SAT
příslušenství: sifon

Luno 40
rozměr: 400 x 480 mm skříňka: 450 mm
vanička: 400 x 480 x 180 mm provedení: SAT
příslušenství: sifon

0.8

AISI
304

0.8

AISI
304

3 090,- 3 390,- 3 890,-
SAT SAT SAT3½“

1128740
3½“
1129251

3½“
1129252

Kombino 40
rozměr:  490 x 440 mm skříňka:  500 mm 
vanička:  450 x 400 x 195 mm provedení: U - SAT, F/S - KMB
příslušenství: sifon, sifon pop-up

Kombino 20
rozměr:  380 x 440 mm skříňka:  400 mm 
vanička:  340 x 400 x 195 mm provedení: U - SAT, F/S - KMB
příslušenství: sifon, sifon pop-up

Kombino 60
rozměr:  750 x 440 mm skříňka:  800 mm 
vanička:  710 x 400 x 195 mm provedení: U - SAT
příslušenství: sifon, sifon pop-up

Kombino 30
rozměr: 440 x 440 mm skříňka: 450 mm 
vanička: 400 x 400 x 195 mm provedení:  U - SAT, F/S - KMB
příslušenství: sifon, sifon pop-up

Kombino 10
rozměr: 217 x 437 mm skříňka: 300 mm 
vanička: 180 x 400 x 140 mm provedení: U - SAT
příslušenství: sifon, sifon pop-up

Kombino 50
rozměr:  540 x 440 mm skříňka:  600 mm 
vanička:  500 x 400 x 195 mm provedení: U - SAT, F/S - KMB
příslušenství: sifon, sifon pop-up

POP-UP

r 15 1.0 AISI
304

POP-UP

r 15 1.0 AISI
304

POP-UP
r 15

1.0 AISI
304

POP-UP

r 15 1.0 AISI
304

POP-UP
r 15

1.0 AISI
304

POP-UP

r 15 1.0 AISI
304

5 790,-

6 290,-

7 590,-

7 290,-

5 590,-

6 590,-

12 990,-6 990,-

6 190,-

4 690,-
SAT

SAT

SAT

SAT

SATSAT

R15

R15
R15

R15
R15

R15

cena typu F/S

cena typu F/S

cena typu F/S

cena typu F/Scena typu U

cena typu U

cena typu U

cena typu Ucena typu U

cena typu U

3½“
1100233

3½“
1118877

3½“
1118878

3½“
1122682

3½“
1114489

3½“
1100235

3½“
1100234

3½“
1100236

3½“
1142615

3½“
1100237

KMB

KMB

KMB

KMB

Vysvětlivky: šířka 
střínky

1.0 síla 
plechu

r 15 rádius 
vaničky

vařená 
vanička

krytý 
přepad

AISI
304

Prémiová 
nerezová ocel SAT leštěný BRS broušený KMB vanička lesk, 

odkvap brúsený
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

SAT

SAT

SAT

SAT

SAT

SAT

3½“
1128552

3½“
1085977

3½“
1128553

3½“
1122463

3½“
1128554

3½“
1122594

6 490,-

6 290,-

6 990,-

5 490,-

16 925,-

14 750,-

17 225,-

13 650,-

7 490,-

6 490,-

Galeo 10 
rozměr: 615 x 500 mm skříňka: 450 mm
vanička: 340 x 400 x 190 mm provedení: SAT
příslušenství: sifon pop-up

Praktik 100
rozměr: 980 x 500 mm skříňka: 600 mm
vanička: 480 x 400 x 210 mm provedení: SAT
příslušenství: sifon pop-up

Crystalix 10 NA OBJEDNÁNÍ DO VYPRODÁNÍ

rozměr: 860 x 540 mm skříňka: 400 mm
vanička: 340 x 400 x 200 mm provedení: černá/SAT, bílá/SAT, (L,P)
příslušenství: sifon pop-up, dávkovač, nerezová miska

Wave 10 NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: 620 x 500 mm skříňka: 450 mm
vanička: 340 x 420 x 175 mm příslušenství: sifon pop-up
provedení: černá/SAT, bílá/SAT

Galeo 20 
rozměr: 790 x 500 mm skříňka: 600 mm
vanička: 400 x 400 x 190 mm provedení: SAT
příslušenství: sifon pop-up

Praktik 120 
rozměr: 790 x 500 mm skříňka: 600 mm
vanička: 480 x 400 x 210 mm provedení: SAT
příslušenství: sifon pop-up

Karat 10 / Karat 10 UP  NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: 860 x 500 mm skříňka: 500 mm
vanička: 340 x 400 x 195 provedení: černá/SAT, bílá/SAT, (L,P)
příslušenství: sifon pop-up 

Altone 10
rozměr: 600 x 500 mm skříňka: 450 mm
vanička: 340 x 400 x 187 mm příslušenství: sifon pop-up
provedení: černá/SAT, bílá/SAT, šedá/SAT

Galeo 30 
rozměr: 860 x 500 mm skříňka: 600 mm
vanička: 480 x 400 x 190 mm provedení: SAT
příslušenství: sifon pop-up

Praktik 130
rozměr: 985 x 500 mm skříňka: 600 mm, roh 900 mm
vanička: 480 x 400 x 210 mm provedení: SAT
příslušenství: sifon pop-up

Glassix 10
rozměr: 860 x 500 mm skříňka: 450 mm
vanička: 340 x 400 x 180 mm příslušenství: pop-up sifon
provedení: černá/SAT, bílá/SAT

Altone 20 
rozměr: 780 x 435 mm skříňka: 450 mm
vanička: 400 x 340 x 187 mm příslušenství: sifon pop-up
provedení: černá/SAT, bílá/SAT, šedá/SAT

POP-UP

0.8

180°
AISI
304

POP-UP

1.0

180°
AISI
304

POP-UP

1.0

AISI
304

SG

POP-UP

0.8

180°

AISI
304

POP-UP

0.8

180°
AISI
304

POP-UP

1.0

180°
AISI
304

POP-UP PUSH

AISI
304 SG

POP-UP

0.7

180°
AISI
304

POP-UP

0.8

180°
AISI
304

POP-UP

90

1.0

180°

AISI
304

POP-UP

0.8

180°

AISI
304 SG

POP-UP

0.7

180°
AISI
304

černá bílá
9 990,-9 990,-

černá

černá

bílá

bílá

25 990,-25 990,-
černá
1099450

bílá
1099462

černá
pravý 1099630

PUSH UP
pravý 1123799
levý 1123798

POP UP
pravý 1103657
levý 1102770

bílá
pravý 1099632
levý 1099634

PUSH UP
pravý 1123796
levý 1123795

POP UP
pravý 1103658
levý 1102771

černá

10 990,-10 990,-

SKLO
černá
1102726

bílá bílá
1102727

černá černášedá šedábílá bílá

6 490,- 5 990,-6 490,- 5 990,-6 490,- 5 990,-černá
1114557

černá
1114558

bílá
1130525

bílá
1130527

šedá
1130526

šedá
1130528

Typ 
instalace:

vestavěné
dřezy Vysvětlivky: sifon 

POP-UP sifon 
pop-up

PUSH sifon 
push - up
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

3½“
1136608

Line 80
MAXIM

Line 
Max 80

3½“
1100216

3½“
1137342

POP-UP

POP-UP

3½“
1144603

3½“
1144640

3½“
1144604

3½“
1144641

POP-UPPOP-UP

2 990,-3 690,- 3 990,-4 590,-

3 490,-

3 790,-

4 190,-

Line Max 20 
rozměr: 860 x 500 mm skříňka: 500 mm
vanička: 340 x 420 x 190 mm provedení: SAT
příslušenství: sifon dle výběru

Line 10 MAXIM
rozměr: 980 x 500 mm skříňka: 600 mm
vanička: 340 x 400 x 190 mm, 148 x 300 x 130 mm
provedení: SAT příslušenství: pop-up sifon

Line 20
rozměr: 860 x 500 mm skříňka: 450 mm
vanička: 340 x 420 x 160 mm provedení: NAT, DEK
příslušenství: sifon

Line 10
rozměr: 980 x 500 mm skříňka: 600 mm
vanička: 340 x 420 x 160 mm, 148 x 300 x 80 mm
provedení: NAT příslušenství: sifon

Line Max 80, Line 80 MAXIM
rozměr:  790 x 500 mm skříňka: 500 mm
vanička Max: 340 x 420 x 190 mm, vanič. Maxim: 340 x 400 x 190 mm
provedení: SAT příslušenství: sifon dle výběru

Line 70 MAXIM
rozměr: 790 x 500 mm skříňka: 600 mm
vanička: 340 x 400 x 190 mm, 148 x 300 x 130 mm
provedení: SAT příslušenství: pop-up sifon

Line 80
rozměr: 790 x 500 mm skříňka: 450 mm
vanička: 340 x 420 x 160 mm provedení: NAT, DEK
příslušenství: sifon

Line 70
rozměr: 790 x 500 mm skříňka 600 mm
vanička: 340 x 420 x 160 mm, 148 x 300 x 80 mm
provedení: NAT příslušenství: sifon

Line Max 110
rozměr: 615 x 500 mm skříňka: 500 mm
vanička: 340 x 420 x 190 mm provedení: SAT
příslušenství: sifon dle výběru

Line 100 MAXIM
rozměr: 1160 x 500 mm skříňka: 800 mm
vanička: 340 x 400 x 195 mm, 340 x 400 x 195 mm
provedení: SAT příslušenství: pop-up sifon

Line 110
rozměr: 615 x 500 mm skříňka: 450 mm
vanička: 340 x 420 x 160 mm provedení: NAT
příslušenství: sifon

Line 100
rozměr: 1160 x 500 mm skříňka: 800 mm
vanička: 350 x 400 x 150 mm, 350 x 400 x 150 mm
provedení: NAT příslušenství: sifon

POP-UP

0.8
180°

AISI
304

POP-UP

0.8

180°

AISI
304

0.6

180°
AISI
304

0.6

180°
AISI
304

POP-UP

0.8
180°

AISI
304

POP-UP

0.8

180°

AISI
304

0.6

180°
AISI
304

0.6

180°
AISI
304

POP-UP

0.8
180°

AISI
304

POP-UP 0.8
180°

AISI
304

0.6

180°
AISI
304

0.6
180°

AISI
304

SAT

SAT SAT

8 390,-
SATSAT

7 690,-
SAT

7 290,-
3½“
1085943

3½“
1085948

3½“
1087975

3 190,-2 790,-
NAT DEK

2 890,-1 750,-
NAT DEK3½“

1069147
3½“
1086352

3½“
1065579

3½“
1065560 1 890,-

NAT 3½“
1125356

3 890,- 3 690,- 3 990,-

NAT NAT NAT 3½“
1087978

3½“
1082559

3½“
1082440

Vysvětlivky: šířka 
střínky 90

rohová 
skříňka 180°

Univerzální 
provedení

1.0 síla 
plechu

vařená 
vanička

krytý 
přepad

AISI
304

Prémiová 
nerezová ocel NAT neleštěný DEK tkaná 

struktura SAT leštěný
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

Zoom 10 MAXIM
rozměr: 615 x 500 mm skříňka: 450 mm 
vanička: 340 x 400 x 190 mm provedení: SAT
příslušenství: sifon

ZOOM 10
rozměr: 615 x 500 mm skříňka: 450 mm
vanička: 340 x 370 x 155 mm provedení: NAT, DEK
příslušenství: sifon

Basic 170
rozměr: 780 x 435 mm skříňka: 450 mm
vanička: 360 x 355 x 140 mm provedení: NAT, DEK
příslušenství: sifon

Basic 140 
rozměr: 465 x 465 mm skříňka: 450 mm
vanička: 400 x 340 x 185 mm provedení: SAT
příslušenství: sifon

Zoom 20 MAXIM
rozměr: 790 x 500 mm skříňka: 450 mm
vanička: 340 x 400 x 190 mm provedení: SAT
příslušenství: sifon

ZOOM 20
rozměr: 790 x 500 mm skříňka: 450 mm
vanička: 340 x 370 x 155 mm provedení: NAT, DEK
příslušenství: sifon

Allux 70
rozměr: 480 x 480 mm skříňka: 450 mm
vanička: 405 x 355 x 155 mm provedení: NAT
příslušenství: sifon

Basic 80 
rozměr: 860 x 435 mm skříňka: 450 mm
vanička: 340 x 370 x 145 mm provedení: NAT, DEK
příslušenství: sifon

Zoom 30 MAXIM
rozměr: 860 x 500 mm skříňka: 450 mm
vanička: 340 x 400 x 195 mm provedení: SAT
příslušenství: sifon

ZOOM 30
rozměr: 860 x 500 mm skříňka: 450 mm
vanička: 340 x 370 x 160 mm provedení: NAT, DEK
příslušenství: sifon

Basic 10
rozměr: 380 x 440 mm skříňka: 400 mm
vanička: 340 x 400 x 145 mm provedení: NAT, DEK
příslušenství: sifon

Basic 160
rozměr: 780 x 435 mm skříňka: 800 mm
vanička: 340 x 370 x 140 mm , 340 x 370 x 140 mm
provedení: NAT, DEK příslušenství: sifon

0.8

180°

AISI
304

0.6

180°
AISI
304

0.6

180°
AISI
304

0.8

AISI
304

0.8

180°

AISI
304

0.6

180°
AISI
304

0.6

AISI
304

0.6

180°
AISI
304

0.8

180°

AISI
304

0.6

180°
AISI
304

0.6

AISI
304

0.6

180°
AISI
304

2 990,- 3 990,- 4 890,-
SAT SAT SAT 3½“

1108176
3½“
1108173

3½“
1100215

2 290,- 2 590,- 2 890,-1 290,- 1 890,- 2 390,-
NAT NAT NATDEK DEK DEK3½“

1098940
3½“
1098938

3½“
1098773

3½“
1098941

3½“
1098939

3½“
1098842

1 290,- 1 990,-

1 590,-
1 490,-

1 990,-

NATNAT DEK
1½“
1008694

1½“
1008992 

3½“
1082195

3½“
1074634 3½“

1082196

NAT DEK1 490,- 1 990,-

1 590,- 2 190,-

1½“
1136534

1½“
1136536

3½“
1136539

3½“
1136540

NATNAT DEKDEK 2 390,-
1 875,-

2 890,-
2 300,-

 2 690,- 2 990,-

1½“
10391441½“

1008844

1½“
10391451½“

1008993 3½“
1049232

3½“
1049434

3 190,-
3½“
1100905

SAT

Typ 
instalace:

vestavěné
dřezy
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

More 10
rozměr: 560 x 500 mm skříňka: 600 mm
vanička: 480 x 360 x 160 mm provedení: NAT, DEK
příslušenství: sifon

More 20 NOVINKA
rozměr: 490 x 500 mm skříňka: 450 mm
vanička: 410 x 355 x 192 mm provedení: NAT
příslušenství: sifon

Form 10
rozměr: Ø 450 mm skříňka: 450 mm
vanička: Ø 385 x 155 mm provedení: NAT, DEK
příslušenství: sifon

Form 30 
rozměr: Ø 510 skříňka: 450 mm
vanička: Ø 410 x 390 x 185 mm provedení: SAT, DEK
příslušenství: sifon

Ciklo 10
rozměr: 570 x 440 mm skříňka: 450 mm
vanička: Ø 360 x 160 mm provedení: NAT, DEK 
příslušenství: sifon

Classic 30 N, X, UNI 
rozměr: 800 x 600 mm skříňka: 800 mm
vanička: 340 x 370 x 155 mm provedení: NAT
příslušenství: sifon

Line 50 
rozměr: 615 x 500 mm skříňka: 600 mm
vanička: 340 x 420 x 160 mm, 148 x 300 x 80 mm
provedení: NAT příslušenství: sifon

Ciklo 20
rozměr: 740 x 440 mm skříňka: 450 mm
vanička: Ø 360 x 160 mm provedení: NAT, DEK 
příslušenství: sifon

Classic 40
rozměr: 800 x 600 mm skříňka: 800 mm
vanička: 340 x 370 x 153 mm, 340 x 370 x 153 mm
provedení: NAT příslušenství: sifon

Line 90
rozměr: 790 x 500 mm skříňka: 800 mm
vanička: 340 x 420 x 160 mm, 340 x 420 x 160 mm
provedení: NAT příslušenství: sifon

0.6

AISI
304

0.8

0.6

AISI
304

0.6

AISI
304

0.8

180°
AISI
304

L

0.6

0.6

180°
AISI
304

0.8

180°
AISI
304

L

0.6

0.6

180°
AISI
304

1 590,- 2 490,-1 990,-
NAT NATDEK3½“

1106813
3½“
1151258

3½“
1103106

1 490,- 1 890,-

1 890,- 1 990,-

NAT DEK

1 590,- 2 090,-1 450,- 1 890,-
NAT NATDEK DEK

1½“
1008987

1½“
1009130

3½“
1084837

3½“
1123826

3½“
1123986

3½“
1123827

3½“
11239873½“

1084838

2 150,-

1 790,-
2 150,-

DEK
185 mm
1116756

155 mm
1082545

hloubka vaničky

3½“
1116757

3½“SAT

U Classic 30 N, X je k dispozici levé a pravé provedení.

N X s dřev. rámem UNI

1 590,-

NAT

pravý 1009329
levý 1009328 2 090,-pravý 1073831

levý 1073829 1 690,-1095618
1½“1½“1½“

2 690,- 2 290,-

hloubka 155 mm hloubka 125 mm
NAT NAT1½“

1009078
1½“
1124501

3 990,-3 725,-
NATNAT 3½“

1066751
3½“
1082435 360,-

Čistič dřezů
popis:  čistící pasta na nerez 150 ml

1111572

Vysvětlivky: sifon šířka 
střínky 180°

Univerzální 
provedení

1.0 síla 
plechu

vařená 
vanička

AISI
304

Prémiová 
nerezová ocel NAT neleštěný DEK tkaná 

struktura SAT leštěný
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

„U“

„F/S“

20 670,-

14 990,-

14 490,-

12 490,-

18 990,-

22 540,-

8 460,-

Quadrix 20 MONARCH NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: 390 x 450 mm skříňka: FS 400 mm , U 500 mm
vanička: 340 x 400 x 200 mm příslušenství: výpusť
provedení: Gold, Anthracite, Bronze, Copper

Kombino 10 MONARCH NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: 217 x 437 mm skříňka: 300 mm
vanička: 180 x 400 x 140 mm příslušenství: výpusť
provedení: Gold, Anthracite, Bronze, Copper

Quadrix 30 MONARCH NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: 450 x 450 mm skříňka: FS 450 mm , U 600 mm 
vanička: 400 x 400 x 200 mm příslušenství: výpusť
provedení: Gold, Anthracite, Bronze, Copper

Kombino 50 MONARCH NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: 542 x 442 mm skříňka: 600 mm
vanička: 500 x 400 x 195 mm příslušenství: výpusť
provedení: Gold, Anthracite, Bronze, Copper

Form 30 MONARCH NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: Ø 510 mm skříňka: 450 mm
vanička: Ø 410 x 185 mm příslušenství: výpusť
provedení: Gold, Anthracite, Bronze, Copper

Pure 30 MONARCH NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: 515 x 525 mm skříňka: 500 mm
vanička: 450 x 400 x 195 mm příslušenství: výpusť
provedení: Gold, Anthracite, Bronze, Copper

1.0

0.8

1.0

0.8

0.6

1.0

Gold
1103316

Gold
1103319

Gold
1070808

Gold
1106867

Gold
1078566

Gold
1120360

Gold
1113575

Gold
1144999

Gold
1120361
1120902

Gold
1113584

Gold
1068988

Bronze
1103318

Bronze
1103381

Bronze
1103818

Bronze
1107052

Bronze
1114242

Bronze
1103785

Bronze
1122672

Bronze
1113581

Bronze
1145001

Bronze
1122674
1121283

Bronze
1113587

Bronze
1103786

Anthracite
1103317

Anthracite
1103320

Anthracite
1078583

Anthracite
1106868

Anthracite
1078568

Anthracite
1122671

Anthracite
1113582

Anthracite
1145002

Anthracite
1122673
1121284

Anthracite
1113589

Anthracite
1078569

Copper
1122688

Copper
1122689

Copper
1070807

Copper
1122708

Copper
1114241

Copper
1078567

Copper
1120330

Copper
1113580

Copper
1145000

Copper
1120381
1120903

Copper
1113586

Copper
1068985

Příplatek za úchyty u montáže typu U: 250,- Kč 1119093 Příplatek za úchyty u montáže typu U: 250,- Kč 1119093

7 030,-9 230,-12 530,-

Variant 110 MONARCH NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: 171 x 323 mm skříňka: 400 mm
vanička: 148 x 300 x 120 mm příslušenství: výpusť
provedení:  Gold, Bronze

Variant 40 MONARCH NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: 368 x 428 mm skříňka: 450 mm
vanička: 340 x 400 x 175 mm příslušenství: výpusť
provedení: Gold, Anthracite, Bronze, Copper

Variant 10 MONARCH NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: 508 x 428 mm skříňka: 600 mm
vanička: 480 x 400 x 180 mm příslušenství: výpusť
provedení: Gold, Anthracite, Bronze, Copper

0.80.80.8

14 990,- 24 990,-

Line 110 MONARCH NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: 615 x 500 mm skříňka: 450 mm
vanička: 340 x 420 x 160 mm příslušenství: sifon
provedení: Gold, Anthracite, Bronze, Copper

Line 20 MONARCH NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: 860 x 500 mm skříňka: 450 mm
vanička: 340 x 420 x 160 mm příslušenství: sifon
provedení: Gold, Anthracite, Bronze, Copper

Line 10 MONARCH NA OBJEDNÁNÍ

rozměr: 980 x 500 mm skříňka: 600 mm
vanička: 340 x 420 x 160 mm, 148 x 300 x 75 mm
provedení: Gold, Anthracite, Bronze, Copper
příslušenství: sifon

0.6

180°

0.6

180°

0.6

180°

19 990,-

U
F/ S

U
F/S

U
F, S

U
F/S

Typ 
instalace:

vestavěné
dřezy

plně vestavěné 
dřezy

plošně vestavěné 
dřezy

dřezy se spodní 
montáží Vysvětlivky: sifon výpust 



31 

Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

Basic 170 
rozměr: 780 x 435 mm
vanička: 360 x 355 x 150 mm
skříňka: 450 mm
provedení: NAT
příslušenství: sifon

More 10
rozměr: 560 x 500 mm
vanička: 480 x 360 x 160 mm
skříňka: 600 mm
provedení: NAT
příslušenství: sifon

0.6
180°

AISI
304

0.6 AISI
304

2 590,- 2 990,-

2 790,-

3 290,-

2 990,-

3 290,-

2 990,-

2 990,-

2 990,-

3 390,-

2 990,-

3 290,-

2 990,-2 380,-

2 390,-

SET Riviera X
rozměr: 225 x 140 mm
provedení: CHR

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: flexi hadice, 
černá BRS

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: flexi hadice, 
černá BRS

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: flexi hadice, 
černá BRS

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: flexi hadice, 
černá BRS

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: flexi hadice, 
černá BRS

SET Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: flexi hadice, 
černá BRS

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: CHR

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: CHR

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: CHR

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: CHR

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: CHR

SET Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: CHR

SET Riviera X
rozměr: 225 x 140 mm
provedení: CHR

SET Riviera X
rozměr: 225 x 140 mm
provedení: CHR

SET Riviera X
rozměr: 225 x 140 mm
provedení: CHR

SET Riviera X
rozměr: 225 x 140 mm
provedení: CHR

SET Riviera X
rozměr: 225 x 140 mm
provedení: CHR

Cena za SET: dřez NAT 3½“ + baterie. Cena za SET: dřez NAT 3½“ + baterie.

Cena za SET: dřez NAT 3½“ + baterie.

Cena za SET: dřez NAT 3½“ + baterie.

Cena za SET: dřez NAT 3½“ + baterie.

Cena za SET: dřez NAT 3½“ + baterie.

Cena za SET: dřez NAT 3½“ + baterie.

Cena za SET: dřez NAT 3½“ + baterie.

Cena za SET: dřez NAT 3½“ + baterie.

Cena za SET: dřez NAT 3½“ + baterie.

Cena za SET: dřez NAT 3½“ + baterie.

Cena za SET: dřez NAT 3½“ + baterie.

Cena za SET: dřez NAT 3½“ + baterie.Cena za SET: dřez NAT 3½“ + baterie.

Cena za SET: dřez NAT 3½“ + baterie.

NAT

NAT

NAT

ZOOM 10
rozměr: 615 x 500 mm
vanička: 340 x 370 x 155 mm
skříňka: 450 mm
provedení: NAT
příslušenství: sifon

0.6
180°

AISI
304

2 290,-
Cena za SET: dřez NAT 3½“ + baterie.

NAT

Line 80
rozměr: 790 x 500 mm
vanička: 340 x 420 x 160 mm
skříňka: 450 mm
provedení: NAT
příslušenství: sifon

Allux 70
rozměr: 480 x 480 mm
vanička: 405 x 355 x 155 mm
skříňka: 450 mm
provedení: NAT
příslušenství: sifon

Line 110 
rozměr: 615 x 500 mm
vanička: 340 x 420 x 160 mm
skříňka: 450 mm
provedení: NAT
příslušenství: sifon

0.6
180°

AISI
304

0.6 AISI
304

0.6
180°

AISI
304

2 690,-

2 790,-

Cena za SET: dřez NAT 3½“ + baterie.

Cena za SET: dřez NAT 3½“ + baterie.

NAT

NAT

1 750,-

1 490,-

1 890,-

1 290,-

1 590,-

1 590,-
3½“
1136539

3½“
1106813

3½“
1098940

3½“
1125356

3½“
1069147

3½“
1082438

SETA259 SETA23209

SETA25318

SETA23207

SETA23212

SETA23208

SETA23211

SETA25080

SETA25320

SETA026

SETA25259

SETA250

SETA25322SETA25321

SETA738

SETA265

SETA741

SETA271

Vysvětlivky: šířka 
střínky 180°

Univerzální 
provedení

1.0 síla 
plechu

krytý 
přepad

AISI
304

Prémiová 
nerezová ocel NAT neleštěný DEK tkaná 

struktura SAT leštěný 0000
0000 cena samotného dřezu

cena za SET dřez + baterie
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

7 990,-

4 790,-

5 900,-

9 990,-

4 990,-

7 875,-

16 990,-

6 350,-

9 125,-

Combi Electra 100
rozměr: 1000 x 600 mm skříňka: 1000 mm
vanička: 370 x 340 x 155 mm provedení: SAT
příslušenství: sifon

Classic Pro 30
rozměr: 800 x 600 mm skříňka: 500 mm
vanička: 340 x 400 x 190 mm provedení: SAT
příslušenství: sifon

Classic Pro 90
rozměr: 1200 x 600 mm skříňka: 600 mm
vanička: 340 x 400 x 190 mm provedení: SAT
příslušenství: sifon

Combi Electra 120
rozměr: 1200 x 600 mm skříňka: 1200 mm
vanička: 370 x 340 x 156 mm provedení: SAT
příslušenství: sifon

Classic Pro 70
rozměr: 1000 x 600 mm skříňka: 500 mm
vanička: 340 x 400 x 190 mm provedení: SAT
příslušenství: sifon

Classic Pro 100
rozměr: 1200 x 600 mm skříňka: 800 mm
vanička: 2x 340 x 400 x 190 mm provedení: SAT
příslušenství: sifon

Combi Ceral 100
rozměr: 1000 x 600 mm skříňka: 1000 mm
vanička: 340 x 370 x 170 mm provedení: SAT L/P
příslušenství: sifon

Classic Pro 80
rozměr: 1000 x 600 mm skříňka: 800 mm
vanička: 340 x 400 x 190 mm provedení: SAT
příslušenství: sifon

Classic Pro 110
rozměr: 1400 x 600 mm skříňka: 800 mm
vanička: 2x 340 x 400 x 190 mm provedení: SAT
příslušenství: sifon

100
180°   

AISI
304

180°

180°

120
180°

AISI
304

180°

180°

  
100 AISI

304

180°

180°

  

NOVINKA

Combi Ceral

SAT

SAT

SAT

SATSAT

SAT

SAT

SAT

SAT

SAT

1½“
1105248

3½“
1130469

3½“
1130473

PRAVÝ
1½“
1136495

LEVÝ
1½“
1136494

3½“
1130472

3½“
1132129

1½“
1009155

3½“
1130471

3½“
1130474

Typ 
instalace:

vestavěné
dřezy

nástavné 
dřezy
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

23 490,-

23 490,-

20 990,-

20 990,-

29 990,-

29 990,-

Luxal 10 EDGE L/P

rozměr: 500 x 800 mm skříňka: 500 mm
vanička: 340 x 400 x 195 mm provedení: SAT
příslušenství: sifon quick close

Luxal 10 FLAT L/P

rozměr: 500 x 800 mm skříňka: 500 mm
vanička: 340 x 400 x 195 mm provedení: SAT
příslušenství: sifon quick close

Luxal 20 EDGE CENTRAL

rozměr: 600 x 800 mm skříňka: 500 mm
vanička: 400 x 400 x 195 mm provedení: SAT
příslušenství: sifon quick close

Luxal 20 FLAT CENTRAL

rozměr: 600 x 800 mm skříňka: 500 mm
vanička: 400 x 400 x 195 mm provedení: SAT
příslušenství: sifon quick close

Luxal 30 EDGE L/P

rozměr: 600 x 1000 mm skříňka: 600 mm
vanička: 400 x 500 x 195 mm provedení: SAT
příslušenství: sifon quick close

Luxal 30 FLAT L/P

rozměr: 600 x 1000 mm skříňka: 600 mm
vanička: 400 x 500 x 195 mm provedení: SAT
příslušenství: sifon quick close

QC

1.0

AISI
304

QC

1.0

AISI
304

QC

1.0

AISI
304

QC

1.0

AISI
304

QC

1.0

AISI
304

QC

1.0

AISI
304

NOVINKA

Luxal

SAT

SAT

SAT

SAT

SAT

SAT

SAT

SAT

SAT

SAT

PRAVÝ
3½“
1149975

PRAVÝ
3½“
1149977

PRAVÝ
3½“
1149981

PRAVÝ
3½“
1149983

LEVÝ
3½“
1149974

LEVÝ
3½“
1149976

LEVÝ
3½“
1149980

LEVÝ
3½“
1149982

3½“
1149978

3½“
1149979

NOVINKY

Vysvětlivky: sifon 
QC sifon 

QC
šířka 
střínky

krytý 
přepad

1.0 síla 
plechu 180°

Univerzální 
provedení

AISI
304

Prémiová 
nerezová ocel SAT leštěný
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

Mintas
rozměr: 210 x 340 mm
provedení: černá MAT

CHR 11, 55, 81, 91
BRS 11, 55, 81, 91
flexi hadice

11  CHR 1148425 55  CHR 1144428 81  CHR 1144426 91  CHR 1144427

11  BRS 1144431 55  BRS 1144429 81  BRS 1144430 91  BRS 1144432

Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: 55, 81, 91

Nina
rozměr: 237 x 111 mm
provedení: 55, 91

Afra
rozměr: 200 x 323 mm
provedení: 55, 81, 91

Zenit 
rozměr: 194 x 202 mm
provedení: 11, 22, 55, 81, 91

Siros
rozměr: 206 x 297 mm
provedení: 11, 55, 81, 91, vytahovací koncovka

Roxa
rozměr: 216 x 351 mm
provedení: 11, 55, 81, 91

2 390,-

1 990,-

3 190,-

3 990,-

3 990,-

1 690,-

2 990,-

55 1129054
81 1129051
91 1129052

55 1136743
81 1136763
91 1136742

11 1129046
55 1129045
81 1129044
91 1129048

55 1130435
91 1130434

11 1119873
22 1123572
55 1119874
81 1123573
91 1119875

11 1129037
55 1129036
81 1129035
91 1129039

1 690,-

1129054
1129051
1129052

černá MAT 1144433

MAT CHR BRS FLEXI

Vysvětlivky: vytahovací sprcha black černá MAT
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

Tonia
rozměr: 174 x 295 mm
provedení: CHR

Aquila
rozměr: 223 x 333 mm
provedení: BRS, 11, 55, 91, možnost připojení k filtru

Delos
rozměr: 207 x 380 mm
provedení: SAT, CHR, 55, 81, 91, vytahovací koncovka

Cleo
rozměr: 210 x 181 mm
provedení: 11, 02, 05

Roxa
rozměr: 216 x 351 mm
provedení: CHR

Dual
rozměr: 220 x 370 mm
provedení: BRS, 11, 55, 91, možnost připojení k filtru

ARC 110
rozměr: 191 x 350 mm
provedení: 11, 22, 55, 81, 91

Selma 
rozměr: 219 x 301 mm
provedení: CHR, 55, 91

Santo
rozměr: 234 x 360 mm
provedení: 55, 91

Elza
rozměr: 216 x 351 mm
provedení: 11, 02, 03, 04, 05

Primrose - PS
rozměr: 210 x 435 mm
provedení: 55, 90, 91, BRS, vytahovací, sprcha

2 390,-

7 090,-

3 590,-

4 990,-

2 990,-

5 290,-

3 290,-

2 990,-

3 490,-

2 990,-

3 290,-

BRS 1139805 
11 1139806
55 1139807
91 1139808

SAT 1129023
CHR 1129021 
55 1129020
81 1129019
91 1129022

11 1107682
02 1107683
05 1107687

CHR 1129053

BRS 1148261
55 1148263
90 1148265
91 1148264CHR 1129038

CHR 1150752 
11 1150753
02 1150756
03 1150758
04 1150760
05 1150761

11 1126721
22 1126722
55 1126723
81 1126724
91 1126725

BRS 1139809 
11 1139810
55 1139811
91 1139812

CHR 1144971 
55 1129042
91 1129043

55 1129040
91 1129041

Maya NOVINKA
rozměr: 221 x 347 mm
provedení: CHR, 11, 02, 03, 04, 05,

5 490,-

11 1129025
02 1129027
03 1129026
04 1129029
05 1129030

BRS 1139805 
1139806

7 090,-

CHR Chromová BRS Kartačovaná SAT Nerezová
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

CHR 1132184

SAT 1150892

CHR 1119872

black 1150893

CHR 1132183

black 1132179

CHR 1129024

CHR KI101004CHR 1150888

Mirage NOVINKA

rozměr: 242 x 495 mm
provedení: black MAT, sprcha, flexibilní

Vela – P
rozměr: 219 x 357 mm
provedení: CHR, vytahovací koncovka

Nerina
rozměr: 210 x 468 mm
provedení: black MAT, vytahovací koncovka, sprcha

Ella
rozměr: 252 x 450 mm
provedení: CHR, flexibilní

Lyra – S
rozměr: 219 x 494 mm
provedení: CHR, flexibilní

Mirage NOVINKA

rozměr: 242 x 495 mm
provedení: SAT, sprcha, flexibilní

6 290,-

5 490,-

13 990,-

5 690,-7 590,-

3 990,-

8 490,-

Zenit 
rozměr: 194 x 202 mm
provedení: CHR

Reno
rozměr: 207 x 286 mm
provedení: CHR

Nano - P NOVINKA

rozměr: 210 x 139 mm
provedení: CHR, vytahovací koncovka

5 990,-5 490,-

NOVINKA

baterie Mirage

black černá MAT
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

CHR 1098727

SAT 1150894
black 1150895

SAT 1150923
black 1150925

black 1150887

blackt 1150908

SAT 1150886

CHR 1132181 CHR 1132182

Billy - S  
rozměr: 218 x 491 mm
provedení: CHR, sprcha

Orion NOVINKA

rozměr: 248 x 442 mm
provedení: SAT, black MAT, vytahovací, sprcha

Urban - S NOVINKA

rozměr: 237 x 471 mm
provedení: black MAT, sprcha

Swan-P NOVINKA

rozměr: 248 x 449 mm
provedení: black MAT, vytahovací, sprcha

Urban - S NOVINKA

rozměr: 237 x 471 mm
provedení: SAT, sprcha

Stella NOVINKA

rozměr: 246 x 347 mm
provedení: SAT, black MAT

Columba
rozměr: 197 x 310 mm
provedení: CHR, sklopná pod okno

Norma
rozměr: 221 x (min. 45 - max. 212 mm)
provedení: CHR, teleskopická, pod okno

4 990,-

4 990,-

5 990,-

2 690,-

5 490,-

3 990,-

6 490,- 9 990,-

NA OBJEDNÁNÍ

sklopné baterie

Vysvětlivky: sklopná vytahovací sprcha CHR Chromová BRS Kartačovaná SAT Nerezová black černá MAT
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

Deep Black
rozměr: 297 x 460 mm
provedení: černá MAT, flexibilní

Sara 
rozměr: 206 x 297 mm
provedení: CHR, SAT, vytahovací koncovka

Slim 
rozměr: 164 x 340 mm
provedení: CHR 

9 990,-

3 990,-

2 690,-

CHR 1091137

BRS ES3508G

CHR 1096119

černá lesk 1129031

CHR 1091078

MAT ES3508GB

CHR EG3508D

BRS ES3508A

MAT   KI111115

SAT 1135366 
CHR 1135365

CHR 1134831

Oaza  
rozměr: 135 x 195 mm
provedení: CHR, vytahovací sprcha

Slovarm ES.3508.GB
rozměr:  288 x 410 mm
provedení: černá MAT, vytahovací sprcha

Talia
rozměr: 205 x 290 mm
provedení: CHR

Elza 
rozměr: 216 x 351 mm
provedení: nerez, BRS

Viola
rozměr: 241 x 367 mm
provedení: nerez, BRS

Riviera X
rozměr: 225 x 140 mm
provedení: CHR

Slovarm ES.3508.G
rozměr:  288 x 410 mm
provedení: nerez, vytahovací sprcha

Azeta P
rozměr: 273 x 334 mm
provedení: CHR, vytahovací koncovka

Estera
rozměr: 174 x 320 mm
provedení: černá lesk / pro skleněné dřezy

2 290,-

4 990,-

3 290,-

2 990,-

1 590,-1 090,-

4 990,-

4 890,-

2 990,- BRS 1129028

Lesk

black černá MAT
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

Lesk

Lesk

Lesk

Lesk Lesk

Lesk

BRS

BRS

Lesk

NA OBJEDNÁNÍ NA OBJEDNÁNÍ

NA OBJEDNÁNÍ

NA OBJEDNÁNÍNA OBJEDNÁNÍ

CHR 1134826
Gold 1134828
Anthr. 1134827
Bronze 1134829
Copper 1134830

Gold 1134846
Anthr. 1134843
Bronze 1134844
Copper 1134845

Gold 1136501
Anthr. 1136504
Bronze 1136503
Copper 1136502

Gold 1134858
Anthr. 1134854
Bronze 1134855
Copper 1134857

Gold 1129079
Anthr. 1135544
Bronze 1135543
Copper 1135542

SAT 1150773
Gold 1150762
Anthr. 1150765
Bronze 1150764
Copper 1150763

Gold 1150776
Anthr. 1150780
Bronze 1150779
Copper 1150778

Gold 1134833
Anthr. 1134832
Bronze 1134835
Copper 1134834

Gold 1129081
Anthr. 1135810
Bronze 1135809
Copper 1129082

Laguna Monarch
rozměr: 212 x 286 mm
provedení: CHR, Anthracite, Gold, Copper, Bronze

Fluid Monarch
rozměr: 216 x 270 mm
provedení: Anthracite, Gold, Copper, Bronze

Zeos - P Monarch
rozměr: 228 x 307 mm
provedení: Anthracite, Gold, Copper, Bronze, vytahovací koncovka

OZ Monarch
rozměr: 189 x 332 mm
provedení: Anthracite, Gold, Copper, Bronze

Flora Monarch NOVINKA

rozměr: 247 x 348 mm
provedení: SAT, Anthracite, Gold, Copper, Bronze

Kork Monarch
objem: 500 ml
provedení: CHR, Anthracite, Gold, Copper, Bronze

Slim Monarch
rozměr: 164 x 340 mm
provedení: Anthracite, Gold, Copper, Bronze

Plum Monarch
objem:  500 ml
provedení: CHR, Anthracite, Gold, Copper, Bronze

8 390,- 6 990,-6 990,-

6 990,- 6 990,-

1 490,-

4 690,-

1 490,-

Swan-P Monarch NOVINKA

rozměr: 248 x 449 mm
provedení: Anthracite, Gold, Copper, Bronze, vytahovací, sprcha

4 990,-

MONARCH KOLEKCE  NA OBJEDNÁNÍ

Vysvětlivky: vytahovací sprcha
Lesk

lesklá
BRS

kartačovaná CHR Chromová BRS Kartačovaná SAT Nerezová
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPHDávkovače

Pear
objem: 500 ml  provedení: CHR, BRS

CHR

BRS
CHR 1136559
BRS 1136560 CHR 1016099

Callas
objem: 320 ml  provedení: CHR - plast, BRS, 11, 55, 81, 91

CHR 1129078
BRS 1129077
11 1129074
55 1129075
81 1129073
91 1129076

Plum Monarch
objem:  500 ml  provedení: CHR, Anthracite, Gold, Copper, Bronze

NA OBJEDNÁNÍ

NA OBJEDNÁNÍ

Kork
objem: 500 ml  provedení: CHR, Anthracite, Gold, Copper, Bronze

CHR 1129080
BRS 1135800
Gold 1129079
Anthr. 1135544
Bronze 1135543
Copper 1135542

CHR 1135811
Gold 1129081
Anthr. 1135810
Bronze 1135809
Copper 1129082

1016099
objem: 500 ml  provedení: CHR - plast

690,-

1 490,-

1 490,-

490,-1 290,-

820,-

Lesk

Lesk
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

SAT 1119835

Gold 1119836
Copper 1119838
Bronze 1119839
Anthr. 1119837

1109412 1109414

SAT 1062602

Gold 1069009
Copper 1069008
Bronze 1103811
Anthr. 1078591

1008902 1122700

Odkapní miska
rozměr: 420 x 190 x 72 mm
provedení: nerezová ocel

Odkapní miska
rozměr: 420 x 190 x 72 mm
provedení: nerezová ocel

Odkapní košík
rozměr: Ø 340 x 125 mm 
provedení: nerezová ocel

Odkapní košík
rozměr: 345 x 125 mm
provedení: nerezová ocel

Odkapní miska
rozměr: 360 x 171 x 65 mm
provedení: nerezová ocel

Odkapní miska
rozměr: 360 x 171 x 65 mm
provedení: nerezová ocel

GN - 1/2 - P
rozměr: 325 x 265 x 65 mm
provedení: perforovaná
pro dřezy: Atrox

Odkapní miska
rozměr: 300 x 195 x 77 mm
provedení: nerezová ocel
pro dřezy: Intermezzo 70

2 225,-

750,-

1 375,-

1 225,-

5 750,-

650,-

3 375,-

1 875,-
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

1136662 1131412

1090347 1090348

1136662 1131412

1090349 1090350

AllRound mini
rozměr: 260 x 325 mm
popis: chrom / silikon
pro dřezy: ATROX

AllRound
rozměr: 450 x 325 mm
popis: chrom / silikon

Příborník PE-400
rozměr: 490 x 352 x 45 mm
popis: plast

Příborník PE-450
rozměr: 490 x 390 x 45 mm
popis: plast

AllRound MAT mini
rozměr: 260 x 325 mm
pro dřezy: ATROX
popis: černá MAT/ silikon

AllRound MAT
rozměr: 450 x 325 mm
popis: černá MAT/ silikon

Příborník PE-600
rozměr: 540 x 490 x 45 mm
popis: plast

Příborník PE-900
rozměr: 840 x 490 x 45 mm
popis: plast

600,-

225,-

630,-

325,-

650,-

250,-

690,-

1 125,-
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

1131411

1115914

1039555

1068430

1111572

1115505

1135533

1090532

1083829

DEK 1070828SAT 1016109

1119093

1130394

Podložka na odkapávání nádobí
rozměr: 300 x 400 mm
popis: mikrovlákno

ALLFIX-A
popis:  sada pro zpevnění baterie M8/M10

Sada úchytek
popis: pro montáž nerez dřezů, 12 ks

Podmontážní sada
popis: pro dřezy z nerezové oceli / 12 ks

Čistič dřezů
popis:  čistící pasta na nerez 150 ml

ALLFIX-B
popis:  sada pro zpevnění baterie Ø 32, 34, 35

Podmontážní sada
popis: pro dřezy granitové

Montážní sada s těsněním
popis: pro 30-40 mm pracovní desku, pro nerezové dřezy [I] 
instalace 8 ks

Čistič dřezů
popis čistič tekutý na granit

Záslepka
rozměr: Ø 35 mm
popis: SAT, DEK

Podmontážní sada
popis: pro dřezy nerezové a Monarch

Montážní sada
popis: pro 20-30 mm pracovní desku pro nerezové dřezy [I] 
instalace 8 ks

150,-

250,-

250,-

700,-

360,-

330,-

250,-

350,-

310,-

140,-130,-

200,-

350,-
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

černá 1084835
bílá 1087883

1144970

1133157

1063063

1144969

1016019

1080029

1064565

1016018

Krájecí deska
rozměr: 415 x 215 x 4 mm
provedení: bezpečnostní sklo, černá / bílá

Krájecí deska
rozměr: 356 x 250 x 20 mm
provedení: dřevěná / ořech
pro dřezy: Atrox

Krájecí deska
rozměr: 441 x 250 x 20 mm
provedení: dřevěná / ořech
pro dřezy: Cadit

Krájecí deska
rozměr: 335 x 215 x 4 mm
provedení: bezpečnostní sklo , černá / bílá

Krájecí deska
rozměr: 366 x 250 x 20 mm
provedení: dřevěná / ořech
pro dřezy: Formic

Krájecí deska
rozměr: 415 x 300 x 25 mm
provedení: dřevěná

Krájecí deska
rozměr: 418 x 250 x 20 mm
provedení: dřevěná / ořech

Krájecí deska
rozměr: 360 x 220 x 25 mm
provedení: dřevěná / buk

Krájecí deska
rozměr: 355 x 240 x 25 mm
provedení: dřevěná

1 025,-

890,-

960,-

1 000,-

1 250,-

700,-

1 225,-

900,-

550,-



45 Vyobrazení sifonů je ilustrativní. Skutečný vzhled se může lišit.

890,-

1 150,-

925,-

925,-

200,-

2 000,-

1 250,-

200,-

925,- 590,-

925,-

1 050,-

1 650,-

350,-

1 950,-

925,-

525,-

1 190,-990,-

QuickClose 1148858
Katalog: 1148858
Vhodný pro: Jednoduchý sifon vhodný ke dřezům: Atrox 10, 20, 30, 40 Omni 10, 20, 30, 40 Record 40

Sifon
Katalog: 1132823
Vhodný pro: Pop-Up sifon vhodný ke dřezům:
Cadit 10, 20, 40, 50,  Atrox10, 20, 30, 40

Sifon
Katalog: 1113101
Vhodný pro: Pop-Up sifon vhodný ke dřezům:
Record 30

Sifon
Katalog: 1117292
Vhodný pro: Full - Volume vhodný ke dřezům:
Intermezzo 30, 40, 130

Sifon
Katalog: 1071237
Vhodný pro: Jednoduchý sifon fi70 vhodný ke 
dřezům: Basic 150

Sifon
Katalog: 1132822
Vhodný pro: Pop-Up sifon vhodný ke dřezům:
Cadit 70, 80, Atrox 50

Sifon
Katalog: 1133398
Vhodný pro: Pop-Up vhodný ke dřezům:
Quadrix 50

Sifon
Katalog: 1011717
Vhodný pro: Jednoduchý sifon fi70 vhodný ke 
dřezům: Basic 10, 170

Sifon
Katalog: 1130555 nebo 1130557
Vhodný pro: Dvojitý sifon fi90 vhodný ke 
dřezům: Line 10, 70, 90

Sifon
Katalog: 1130548
Vhodný pro: Record 40, Cortiina 20, Gem 20

Sifon
Katalog: 1105296
Vhodný pro: Pop-Up sifon vhodný ke dřezům:
Rock 30, 130, Galapagos30

Sifon
Katalog: 1127249
Vhodný pro: Pop-Up sifon vhodný ke dřezům:
Formic 20, 30

Sifon
Katalog: 1117293
Vhodný pro: Full - Volume vhodný ke dřezům:
Intermezzo 70

Sifon
Katalog: 1071240
Vhodný pro: Dvojitý sifon fi70 vhodný ke dře-
zům: Basic 160

Sifon
Katalog: 1105299
Vhodný pro: Pop-Up sifon vhodný ke dřezům:
Rock 70, 80, 90

Sifon
Katalog: 1105297
Vhodný pro: Pop-Up vhodný ke dřezům:
Niagara 30, 40, 60, 70

Sifon
Katalog: 1130550 nebo 1130551
Vhodný pro: Jednoduchý sifon fi90 vhodný ke 
dřezům: Basic 10, 170, Line/Line Max 110, 80, 
20, Zoom 10, 20, 30

Sifon Black
Katalog: 1148151
Vhodný pro: Černý jednoduchý sifon vhodný ke 
dřezům: Atrox 10, 20, 30, 40, Omni 10, 20, 30, 40

Sifon Black
Katalog: 1148149
Vhodný pro: Černý Pop-Up sifon vhodný ke 
dřezům: Cadit 10, 20, 40, 50
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

16 l 16 l
8 l

8 l

8 l

8 l

16 l
7,5 l

7,5 l
16 l 16 l

15 l15 l 20 l15 l 20 l

30 l 30 l

Sesamo
objem: 1 x 16 l / 2 x 8 l
rozměr: 311 x 235 x 334 mm
provedení: pevný

Aladin
objem: 1 x 16 l / 2 x 8 l
rozměr: 300 x 335 - 685 x 362 mm
provedení: zabudovaný do skříňky, 

výsuvný

Albio 10
objem: 1 x 16 l / 2 x 7,5 l
rozměr: 235 x 380 x 360 mm
provedení: zabudovaný do skříňky, 

výsuvný/ L,P

Albio 40
objem: 2 x 30 l
rozměr: 380 x 520 x 510 mm
provedení: zabudovaný do skříňky, výsuvný

AL 800
objem: 1 x 15 l + 1 x 15 l + 1 x 20 l
rozměr: 740 x 490 x 270 mm
skříňka: 800 mm / Anthracite

Albio 20
objem: 1 x 21 l / 2 x 14 l
rozměr: 255 x 455 x 400 mm
provedení: zabudovaný do skříňky, 

výsuvný /L,P

Albio 30
objem: 2 x 16 l / 1 x 16 l + 2 x 7,5 l
rozměr: 350 x 475 x 370 mm
provedení: zabudovaný do skříňky,

automatický výsuv/ L,P

AL 600
objem: 1 x 15 l + 1 x 20 l
rozměr: 540 x 490 x 270 mm
skříňka: 600 mm / Anthracite

690,- 760,- 1 590,-

2 890,-1 490,-

5 990,-

4 500,-

3 990,-

3 500,-

16 l
7,5 l

7,5 l
21 l

0,5l
14 l

14 l

A

1015815 1015816 1015783

10903341090331

1015784

1090335

1090338

1090337

AL 600 AL 800

1090336

1090332

Příplatek:
FIX SET: 1 190,-
SOFT-CLOSE: 1 790,-
BIO BOX: 490,-

Vysvětlivky: otevíraní
ruční A

otevíraní
automatické dojezd montáž 

na dvířka
FIX-SET
uchycení na dvířka
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Ceny uvedeny v Kč vč. DPH

MIX IT UP
Dřez / sifon / baterie / doplňky / materiál / 
barva / design

Jak si namixovat?

kuchyňský dřez 1.

sifon2.

Kuchyňská baterie3.

Doplňky4.GRANITAL
Design / barva / přirozený vzhled

NEREZOVÁ OCEL
Premiová / odolná / nadčasová

MONARCH
Sofistikovany / luxusní / unikátní

Monarch Nerez Granital



Sídlo firmy (dovozce pro ČR a SR): 

ALVEUS CZ, s.r.o.,  
Frýdecká 80, 739 61 Třinec, Česká republika

tel.: + 420 558 988 651 - 3
e-mail: alveus@alveus.cz | www.alveus.cz 

Výrobce si vyhrazuje právo na možné barevné a tvarové odchylky. Zobrazení barev materiálu je limitovaná technologií tisku a nemusí 
odpovídat skutečnosti. Tisková chyba vyhrazena. Platnost od 05/2025 do vydání dalšího nového akčního letáku.




